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Uvod

Interaktivni vyuka se stala nedilnou soucasti kazdodenniho vyucovani. S postupem casu
se stava vice a vice oblibenou. S timto trendem vSak ptichazi pro Skoly potieba vlastnit
techniku, ktera interaktivni vyuku zprostiedkuje. Prace poskytuje piehled a popis typi
dataprojektorti, které se v soucasné dobé pouzivaji.

Cilem prace bylo vytvofit prehled veli¢in, které charakterizuji stav dataprojektorti
a poskytnout navod k jejich méfeni. DalSim cilem bylo ziskat vzorek dataprojektort, které
se pouzivaji na Skolach v Olomouckém kraji a naméfit charakterizujici veli¢iny. Nasledné
naméfena data vyhodnotit a vyvodit znich zavéry tykajici se soucasného stavu
dataprojektorti, pfipadné vyvodit zavéry, co se tyce vlivu stafi dataprojektorti na jejich stav.

Prace navazuje na projekt: Analyza parametri ovliviiyjicich vyslednou kvalitu
obrazu projekéni techniky, ktery vznikl v roce 2015/2016 jako spoluprace spole¢nosti SAJIM
COMP s.r.0. a Katedry experimentalni fyziky Univerzity Palackého v Olomouci, feseny
v ramci inovacnich vouchertit Olomouckého kraje. Tento projekt fesi analyzu parametrti
ovlivityjicich vyslednou kvalitu obrazu projekéni techniky. Zaméfuje se pfitom zejména na
optické vlastnosti jako jsou svételny vykon, kontrast, barevné podéani v zavislosti na pouzité

technologii, stafi projektoru a vlastnosti prostiedi, v némz je projektor provozovan.



1 Technologie dataprojektoru

1.1 DLP projektory

Zakladem DLP (Digital Light Processing) projektorid je DMD (Digital Micromirror
Device) ¢ip, ktery je slozen z vice nez dvou milioni zrcadel (pocéet odpovida rozliSeni
obrazu) o velikosti asi 5,4 pm, ktera odrazeji svétlo. Kazdé zrcadlo se miize pohybovat na
torznim zavésu nezavisle na ostatnich. Natoceni zrcadla je fizeno elektronikou, zrcadlo miize
ménit mezi stavy zapnuto a vypnuto. Pokud je zrcadlo natoceno ve stavu zapnuto svétlo
prochézi a vytvari obraz. Pfi stavu vypnuto je paprsek odveden do chladice.

Jednoc¢ipovy projektor pouziva pro zobrazovani pouze jeden DLP ¢ip. Princip
jednoc¢ipového DLP projektoru je zobrazen na obrazku 1. Z lampy, kterou je nejcastéji
rtutova vybojka, vychazi bilé svétlo, které prochazi ptes barevny rotujici filtr. Filtr je
rozdélen na tfi ¢asti. Kazdou ¢ast filtru tvofi barva ze zékladniho RGB modelu (n¢kdy se
pfidava Ctvrta bila ¢ast pro zvySeni jasu a kontrastu). Svétlo z barevného filtru dopada na
zrcadla DMD ¢ipu, odrazi se do objektivu a dopada na projekéni plochu. Obraz, ktery
chceme pomoci projektoru promitat, ptivadime formou videosignalu K fidici elektronice
¢ipu. Zrcatka pomoci zmény stavu zapnuto a vypnuto a poméru dob, po kterou jsou
jednotlivé barvy v daném stavu, mohou diky miseni barev vytvafet rizné barvy. Frekvence,
se kterou se méni barvy filtru, je vétsi, nez miZe lidské oko rozlisit, proto se nam zda, Ze se

barvy skladaji.
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Obrazek 1: Princip jednocipového DLP projektoru [1].



Pro zvySeni jasu a poctu barev, které miize projektor zobrazit, se pouziva tfi¢ipova
technologie oznacovana 3DLP. Princip této technologie je zobrazen na obrazku 2. Z lampy
vychézi bilé svétlo, po priichodu barvodélicim hranolem se rozd€li na zakladni barvy RGB
modelu. Na kazdy DMD ¢ip dopada jedna barva. Svétlo se odrazi od zrcadel, prochéazi

objektivem a dopada na projekéni plochu. [1]

zdroj svétla

Obrazek 2: Princip tricipového DLP projektoru [1].

1.2 LCD projektory

Tyto projektory jsou zalozeny na technologii LCD (Liquid Crystal Device). Princip
tti¢ipového LCD projektoru je zobrazen na obrazku 3 (existuji i jednocipové projektory, ale
kvtli niz8i kvalité se nepouZivaji, proto je zde nebudeme uvadét).

Zdrojem svétla vétSinou byva rtutova vybojka. Svétlo ze zdroje dopada na soustavu
dichroickych zrcadel. Tato zrcadla maji schopnost odrazet svétlo urc¢itého rozsahu vinovych
délek a naopak propoustét vinové délky jiné. Dichroicka zrcadla tedy pouzivame k rozkladu
bilého svétla na zékladni barvy RGB modelu. Prvnim zrcadlem prochéazi ¢ervend slozka
svétla a dopliikova slozka azurové barvy pokracuje k dalSimu dichroickému zrcadlu. Na
dalSim zrcadle dochazi k odrazu zelené slozky svétla a priichodu modré slozky. Kazda
slozka svétla je ptivedena do vlastniho LCD panelu. Technologie v LCD panelech pienasi
pouze linearné polarizované svétlo (ve vertikalnim sméru). Pfed kazdym LCD panelem je
soustava dvou polariza¢nich filtri. Prvni polarizacni filtr propousti horizontalné
polarizované viny a prevadi vertikdln¢ polarizované viny na horizontaln¢ polarizované.

Druhy polariza¢ni filtr tvofi piilvinné desticka, kterd méni horizontalné polarizované viny



na vertikalné polarizované. Polarizacni filtry tedy zvySuji mnozstvi svétla, které dopada na
LCD panel.

LCD panely vyuzivaji technologii HTPS (High Temperature Poly-Silicon). Pod
kazdym pixelem je maly tranzistor vyrobeny z tenké vrstvy polykrystalického kiemiku.
Videosignal z pocitace je pfeménén na elektricky proud, kterym jsou ovladany tranzistory.
Pomoci tranzistori mizeme regulovat intenzitu svétla kazdého pixelu, tak se na kazdém
LCD panelu vytvotii obraz pro danou barevnou slozku svétla. VSechny tfi slozky signdlu se
spoji pomoci dichroického hranolu, ktery je tvofen ¢tyfmi trojbokymi hranoly. Pfesnost
dil¢ich vyroby hranoli se odrazi na kvalité sloZeni vysledné¢ho obrazu.

Pouziti jednoduché ¢ocky (spojky) vede k tomu, Ze jas uprostied promitaci plochy je
vys$si nez na jejich okrajich. Aby se predeslo tomuto nerovnomérnému 0svétleni, pouzivaji

se misto jedné ¢ocky dvé sady nékolika mensich ¢ocek. [1]
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Obrazek 3: Princip tricipového LCD projektoru [1].

1.3 LCoS projektory

Tyto projektory jsou zalozeny na technologii LCoS (Liquid Crystal on Silicon).
Princip LCoS projektoru je zobrazen na obrazku 4.

Svétlo z vybojky dopada na sadu dichroickych zrcadel a rozklada se na zakladni barvy
RGB modelu. Kazda slozka svétla je privedena do vlastniho odrazného LCoS panelu.
Dulezitymi elektronickymi soucastkami jsou integrovany obvod a vstupni deska. Do vstupni
desky ptichazi videosignal, ktery je zde konvertovan na digitalni signal. Digitalni signal je
pomoci integrovanych obvodi pfeveden na instrukce pro elektrody, které ovladaji natocCeni
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kapalnych krystalti v panelu. Na zaklad¢ natoceni kapalnych krystall je vytvaren promitany
obraz.

Dalsi soucastkou, ktera je v optické cesté mezi LCoS panelem a optickym hranolem, je
polariza¢ni déli¢ paprsku PBS (polarizing beam splitter). Tento déli¢ pracujici na principu
polarizace svétla navzajem oddéluje paprsky svétla dopadajici na LCoS panel a vychazejici
Z n¢j. Poloha polariza¢niho dé€li¢e je volena tak, aby zkracoval ohniskovou vzdalenost, diky
c¢emuz je cely systém kompaktnéjsi. Spravné Sifeni svétla je realizovano optickym vlaknem.

Nasledné jsou jednotlivé barevné slozky svétla slozeny v optickém hranolu do jednoho

svételného paprsku, ktery dale prochazi do objektivu projektoru. [1]
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polarizacni ﬁltr" | PBS
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Obrazek 4: Princip LCoS projektoru [1].

1.4 Laserové projektory

V soucasné dob¢ zname dva zékladni typy laserovych projektort. Zakladem prvniho
typu laserovych projektori je akusticko-opticky modulator, ktery je tvofen piezoelektrickym
ménicem spojenym s vlastnim optickym materialem moduldtoru, jenz je vétSinou vyroben
z kiemene nebo ze skla. Vysokofrekvencni signdl je pfivadén na modulator, v némz
v disledku piezoelektrického jevu dochdzi k periodickym deformacim. Tyto deformace
zpusobuji zménu indexu lomu. V disledku proménlivého indexu lomu dochazi k difrakci

svétla. Do dalSich ¢asti projektoru projdou jen paprsky, které se rozptyli pod vhodnymi uhly.
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Ostatni paprsky jsou pohlceny absorbérem nemodulovanych paprski. Optickym vldknem je
svétlo vedeno k mnohouhelnikovému tadkovaci. Ten je tvofen hranolem s podstavou
pravidelného n-uhelniku, jehoz stény jsou tvotreny zrcadly. Otacky mnohothelnikového
fadkovace jsou fizeny oddélovacem synchronizacnich impulzl. Zrcadlici stény hranolu
vychyluji paprsky vytvarejici vysledny obraz v horizontadlnim sméru. Dale svétlo prochazi
systémem Godek na rovinné zrcadlo, které vytvaii obraz ve vertikalnim sméru. Cinnost
tohoto zrcadla je fizena galvanometrem. Synchronizaci mnohothelnikového tadkovace
a galvanometru zprostfedkovava oddélovac synchroniza¢nich impulzi.

absoqber D absorbér vinéni
nemodulovanych paprsku b i

akusticko-opticky
. modulator

vstupni

mnohouhelnikovy aiticky Eleii

radkovacé

’

laserovy svazek
opticke s o _
vlakno piezoelektricky ménic

zrcadlo ™ - R
vystupni opticky ¢len 55
, televizni
4 budié signal
systém modulatoru
cocek
vt oddélovac
: synchroniza¢nich
malé zrcatko -. impulst

\_ galvanometr

\, projekéni sténa

Obrdazek 5: Princip laserového projektoru prvniho typu [1].

Druhy typ laserovych projektori pouziva tfi lasery, které maji barvy zakladniho RGB
modelu. Prichod svétla je fizen zavérkou, ktera je tvofena zadvésem na pruzing, jenZ se mize
otoCit v zavislosti na pfivedeném elektrickém napéti. Neni-li na né& pfivedeno napéti,
paprsek dopada pod thlem 45° a podle zdkona odrazu se odrazi pod thlem 45°. Po piivedeni

nap¢ti se rameno vychyli a nebrani priichodu paprsku (obrazek 6).
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Obrdazek 6: Princip zaverky laserového projektoru [1].

Rizné barvy jsou vytvareny pomoci tii regulatort, které se 1isi od zavérky na obrazku
6 tim, ze na konci jejich pohyblivého ramene je polopropustny filtr. Tyto filtry maji

doplitkové barvy modrozelenou, fialovou a zlutou (obrazek 7).

Obrazek 7: Soustava tii reguldtorii pro spravu barev [1].

Ruznymi kombinacemi té€chto filtri mize vzniknout 7 barev. Sedmou barvou je bila
barva, ktera vznikne slozenim barev laserti bez prichodu filtry.

Alternativnim zplsobem muze byt sprava barev realizovana je pomoci PCAOM
(PolyChromatic Acousto Optic Modulator). Tento modulator umozZiuje ovladani jasu
jednotlivych barevnych slozek. Svétlo sloZené ze tii laserovych svazki je pomoci PCAOM

schopno vytvofit az 16,7 miliont barev. [1]

1.5 Porovnani LCD a DLP projektoru

V soucasné dobé jsou ve Skolstvi nejrozsifenéjsi LCD a DLP projektory. Abychom

objasnili n¢které rozdily, uvedeme vyhody a nevyhody jednotlivych technologii.
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Vyhodou LCD projektort je stabilni obraz, ktery neni rozostien. Moznost nastaveni

jasu jednotlivych bodl zvySuje kontrast.

Nevyhodou prvnich modelll byla mtizka, ktera se zobrazovala pfes promitany obraz.
Pticinou této miizky bylo to, ze jednotlivé body, které se mély zobrazit na projekéni plochu,
byly vedle sebe, ale nedotykaly se. K tranzistortim je nutné piivést vodici elektricky proud,
ktery ovlada pfislusné pixely (nové€jsi technologie vyroby umoznuji pfiblizeni pixeli na
takovou vzdalenost, ze miizka zmizi). Dalsi nevyhodou LCD projektord byva starnuti nebo
vypalovani tranzistord. Pti¢inou je vysoka teplota, pii které tranzistory pracuji.

vvvvvv

se Vv promitaném obraze nevyskytuje miizka, protoze zrcatka DMD Ccipu jsou umisténa
blizko sebe.

Nevyhodou miiZze byt blikdni obrazu. Obraz vytvareny DMD technologii byva
vlivem rotace barevného filtru rozostfen, tomuto jevu fikame ,,duhovy efekt”. Dalsi
nevyhodou je nemoznost modulace svétla. Zrcatka maji pouze stavy zapnuto a vypnuto,

nemuzeme tedy ovliviiovat jas jednotlivych bodut, pouze celého obrazu. [1]

1.6 Fotometrické veliéiny

Pfi popisu projektortt budeme pracovat s fotometrickymi veli¢inami. Ekvivalentné
bychom mohli projektory popisovat radiometrickymi veli¢inami, rozhodli jsme se vSak
pouzivat veli¢iny fotometrické. Fotometrické veli¢iny jsou omezeny na zafeni viditelné
lidskym okem. Jsou definovany citlivosti normalniho lidského oka, zavisi tedy na
spektralnim sloZeni zkoumaného zareni. Lidské oko je nejcitlivéjsi na svétlo o vinové délce

555 nm (zelena barva). [2],[3]

Svételny tok
Svételny tok @ vyjadiuje intenzitu zrakového vjemu normalniho oka, vyvolaného
energii svételného zatfeni, které projde za jednotku Casu urcitou plochou v prostoru, kterym

se svétlo §ifi. Jednotkou svételného toku je lumen se zkratkou Im. [2],[4]

Svitivost

Svitivost I svételného zdroje vyzatujiciho do prostoru je dana vztahem

I_d¢
T de’
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kde do je svételny tok vyzaieny do prostorového segmentu df2. Jednotkou svitivosti je
kandela se zkratkou cd. Kandela je zakladni jednotkou SI. Kandela je definovana jako

svitivost zdroje, ktery v daném sméru vysild monochromatické elektromagnetické zareni

o frekvenci 540 - 102 Hz a jehoZ zafivost v tomto sméru je 513 W - sr71.[2],[4].[5]

Osvétleni
Pokud svételny zdroj osvétluje svételnym tokem d® kolmo plochu o velikosti dS,

pak osvétleni E této plochy je dano pomérem
po 80
ds’
Jednotkou osvétleni je lux se zkratkou Ix. Budou-li dopadat paprsky na plochu pod tihlem «,
pak osvétleni ur¢ime pomoci vztahu [2],[4]

4o
= ds cos a.

Luminance
Luminance je definovana jako podil svételného toku d® vychazejiciho z plochy dS

pod thlem a V prostorovém uhlu df2. Plati pro ni vztah

3 do
"~ dSdQcosa’

kde d@ je svételny tok odrazeny od plochého difuzniho pfedmétu nebo vyzafeny plochym

L

zdrojem. Ekvivalentné ji Ize vyjadfit jako pomér svitivosti dI a velikosti plochy dS ve sméru
@ a je dana vztahem

ol
" dScosa’

Jednotkou luminance je cd - m~2. [2],[4]

K méfeni osvétleni pouzivame pfistroj zvany luxmetr, ktery je zobrazen na obrazku
8. Principem luxmetru je pfeména energie elektromagnetického zafeni na energii
elektrickou.  Sklada se z fotodiody, fotonasobice, fotopického korekéniho filtru
a kosinového korektoru, ktery je na vrcholu (viz bily krouzek na obrazku 8). Fotopicky
korekéni filtr nasobi energii dopadajiciho svétla podle fotopické reakce lidského oka na
spektrum daného svétla a prevadi jeho energii z wattll na lumeny. Kosinovy korektor se

sklada z difuzoru, kterym miize byt plastovy disk, opalovy disk nebo integracni koule
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s vyfiznutym vstupem. Ugel difuzoru je poskytnout konstantni relativni rozlozeni uhli svétla

dopadajiciho do detektoru bez ohledu na tihel dopadu svétla na difuzor. [4]

@9
R A |
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Mo Rarge Ve

MAVOLUX 50320 LSS

Obrdazek 8: Luxmetr Mavolux 5032B USB [6].

MiuzZeme definovat tfi zakladni skupiny luxmetrli podle pfesnosti méfeni osvétleni.
V prvni skupiné jsou luxmetry, které slouzi pro laboratorni a pfesnd méfeni, ve druhé
skupin€ jsou luxmetry pro bézna provozni méfeni (méteni pfi reviznich ¢innostech), tieti
skupina se vyznacuje tim, Ze vysledky jsou uréeny jen pro hrubou orientaci. Pfipustné chyby

luxmetrd pro jednotlivé tfidy jsou uvedeny v tabulce 1. [7]

Tabulka 1: Pripustné chyby luxmetrit pro jednotlivé typy méreni [T].

Pfesnost | Typ méfeni | Celkova pfipustna chyba v % Trida
L Laboratorni +3% 1
A Pfesné +5% 2
B Provozni +10 % 3
C Orientacni +20 % 4

V nasem ptipadé byl pouzit Luxmetr Mavolux 5032B USB (obrazek 8), jehoz fotodioda
je vyrobena z kiemiku. Tento luxmetr je typu B, jeho celkova ptipustna chyba je tedy 10 %.
Rozsah hodnot osvétleni, ktery je tento luxmetr schopen méfit, je od 0,01 Ix do 199900 Ix.

Mg¢feni jsou provadéna s frekvenci 2 méteni za sekundu. [6]
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2 Postup méreni

V této praci se budeme zabyvat méfenim piednich projektorti. K popisu vysledné
kvality obrazu slouzi méfeni osvétleni, kontrastu, jednotnosti a rozliSeni. Ptresnost méfeni
téchto veli¢in popisujicich kvalitu obrazu ptfednich projektort mize byt ovlivnéna
podminkami pozorovaci mistnosti. Svétlo z mistnosti miize pifimo osvétlovat promitaci
plochu nebo se mize odrazet od zdi, podlahy nebo nabytku. Kromé toho je tfeba vzit v tvahu
zpétné odrazy svétla z projekeni plochy od predméti v mistnosti. Pro minimalizaci zaieni
na pozadi bychom mohli pouzivat tmavé mistnosti s ¢ernymi st€énami. Tim vSak nelze
eliminovat veskeré zafeni na pozadi. Ve vétsiné mistnosti se tyto podminky nevyskytuji, tato
omezeni by ndm tedy v téchto prostorach nedovolovala provadét méteni. V naSem méteni

tedy nejdiive zmé&fime zatfeni na pozadi a nasledné na néj provedeme korekei. [8],[9],[10]

Méieni pomoci SLET

Dals$i moznosti, jak pfedejit nepfesnostem zplisobenym zafenim na pozadi, mize byt
SLET (trubice eliminujici zafeni na pozadi). SLET se sklada z péti komolych kuZzeld, ctyti
jsou spojeny do parti S vrcholovym thlem 90° a posledni je na konci trubice, aby predesel
rozptylu svétla na ¢idle méticiho zafizeni. Vnitini stény SLET a hrany komolych kuzelt jsou
leskle ¢erné, aby zafeni na pozadi zaniklo nasobnymi odrazy (odrazivost leskle ¢erného
povrchu je typicky < 0,2 % ). Promitané svétlo tedy vstoupi otvorem do trubice a projde do
méficiho zafizeni, prichodu zareni na pozadi k méficimu zafizeni je zabranéno. Jednodussi
verze SLET se mohou skladat pouze ze tfi komolych kuzelt. Nevyhodou je, Ze pii jejim
pouziti musi SLET mifit pfimo na projektor. Navic je pii vypoctu nutné provést korekci na

uhel sklonu SLET od kolmice na projekéni plochu.
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Obrdzek 9: Trubice eliminujici zareni na pozadi (SLET) [2].

Vysledna hodnota osvétleni bude dédna vztahem
E = ESLET COS 9,
kde Egigrje hodnota osvétleni naméfena pomoci SLET a 6 je uhel, ktery svira SLET

se smérem kolmym na projekéni plochu. [3],[8],[9],[10]

Méreni plochy promitaného obrazu piedniho projektoru

Abychom mohli ur¢it svételny tok, musime zméfit plochu promitaného obrazu.
Paklize ma promitany obraz plochu obdélnika, zméfime délky jeho hran a a b. Vyslednou
plochu ziskame podle vztahu

S = ab.

Pokud plocha promitaného obrazce nema pravidelny tvar, ur¢ime soufadnice vektort
P = (pxpy)aq = (qx,qy) (Obrazek 10). Nejprve si stanovime pocatek soustavy
soufadnic jako levy dolni roh projekéni plochy. Nésledné urc¢ime soufadnice vrcholl
promitaného obrazu. Levy dolni roh ozna¢ime [xp,Yip], pravy dolni roh oznacime
[xpp, Ypp], levy horni roh ozna¢ime [xpy,yry] @ posledni pravy hodni roh oznacime

[xpH, Ypu]- Soufadnice vektord ziskame
Px = XLH —Xpp» Py = YLH — YPDs
qx = XpH — XLp» {qy = YpH — YLD-
A vyslednou plochu obrazce ziskdme pomoci vztahu [3]

1 1
S = Elp X q| = E'pqu _pyqxl'
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Obrazek 10: Vypocet plochy pro nepravidelny tvar promitaného obrazce [3].

Méreni svételného toku bilého svétla

Nejprve zmétime projekéni plochu S. Promitneme obrazek 11, abychom mohli
vyznacit mista na kterych budeme méfit. Projekéni plochu rozdélime na 9 stejnych casti,
méfit budeme ve stfedu kazdé z nich. Projektor nechame vypnuty a zmétime zafeni na
pozadi. Zafeni na pozadi zmétime i1 na konci méfeni, abychom piedesli chybam vzniklym
v disledku proménlivosti béhem méfeni. Luxmetrem méfime na diive vyznacenych mistech
a data ukladame do paméti piistroje. Po zméfeni zafeni na pozadi mizeme piejit na méteni
osvétleni celé promitaci plochy bilym svétlem. NeZ za¢neme meéfit, je dulezité pockat
alespont 20 minut, nez dojde k dostate¢nému rozehtati lampy. Nastaveni projektoru a jeho
pracovni méd musi zistat po celou dobu méfeni stejné. Ukladani dat provadime
V maticovém tvaru.

Vysledny svételny tok bilého svétla po korekci na pozadi ziskdme podle vztahu

3
S
djw:az Eij'

ij=1

kde E;; je osvétleni dil¢i ¢asti promitaného obrazu po korekci na pozadi, index i odpovida

A4

¢islu fadku a j odpovida ¢islu sloupce. [3]
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Obrdazek 11: Obrazek k urceni mist mereni [3].

Méreni svételného toku barevného signalu

Ptejdeme k méfeni barevného signalu, abychom ovérili, jestli se svételny tok bilého
svétla rovna souctu svételnych toki jednotlivych barev, ze kterych miizeme bilé svétlo ziskat
slozenim. Na kazdé pozici se musi objevit Cervend, zelena a modra barva pravé jednou.
K promitani postupné pouzijeme obrazek 12. Data opét ukladdme v maticovém tvaru.

Vysledny svételny tok barevného signalu po korekcei na pozadi ziskdme podle vztahu

S 3
Do = 5 Z Eij'

ij=1
kde danou matici osvétleni ziskdme se¢tenim matic odpovidajicich jednotlivym promitanym
obrazktim po korekci na pozadi
Eij = Eyij + Ep5 + E3yj,

kde index i odpovida ¢islu fadku a j odpovida ¢islu sloupce. [3]

Obrazek 12: Obrazky pro méreni svételného toku barevného signalu [3].

Sekven¢ni méreni kontrastu
Na promitaci plochu budeme promitat bily a ¢erny obraz. Uprostfed promitaného
obrazu zméiime postupné osvétleni bilého Ey, a cerného obrazu Eg. Opét je nutné proveést

korekci na pozadi. Vysledny kontrast ziskdime pomoci vztahu [3]

Ew
Cseq = E.
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Sachovnicové méreni kontrastu
Na promitaci plochu budeme promitat obrazek 13. Zméfime osvétleni ve stiedu

kazdého ctyruhelniku Sachovnice. Opét je nutné provést korekci na pozadi. Vysledny

Ceg = Z CW/Z Cg,
ij

i

kontrast ziskdme pomoci vztahu

kde Cyy jsou intenzity jednotlivych bilych poli, a Cg jsou intenzity jednotlivych ¢ernych poli.

[3]

Obrdazek 13: Obrazek pro méreni kontrastu Sachovnicového vzoru [3].

Méreni jednotnosti osvétleni bilého obrazu
Nejprve promitneme obrdzek 14, abychom ur¢ili mista, na kterych budeme méfit
osvétleni. Osvétleni mizeme métit v 5 nebo 9 bodech promitaného obrazu. Krajni body by
mély byt vzdaleny od kraje promitaného obrazu 1/10 délky hrany a prostifedni bod by mél
byt ve stiedu obrazce. Z naméfenych dat osvétleni vybereme maximalni hodnotu E,y ,
miniméalni hodnotu E\;,, a jednotnost vypocteme podle vztahu
J = (Emin/Emax) - 100%.

Obdobnym zplisobem muizeme zméfit jednotnost ¢erného obrazu. [3]

Vi2

H/10 H/2

Obrazek 14: Urceni mist méreni pro mereni jednotnosti osvetleni [3].
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Méreni rozliSeni a Michelsoniiv kontrast

Pro urceni rozliSeni a Michelsonova kontrastu budeme potiebovat 4 obrazky
K promitani a budeme mé&fit luminanci. Na obrazcich se stfidaji sloupce (fadky), které sviti
bile a sloupce (fadky), které sviti Cerné. Prvni dva obrazky maji Sitku sloupcii (vysSku fadki)
1 px, ve druhém piipad¢ 2 px. Pro kazdy obrazek zmétfime maximalni luminanci Ly,
a minimalni luminanci Lg. Michelsontliv kontrast vypocteme podle vztahu

Cm = (Lw — L)/ (Lw + Lg).
Pro dalsi vypocty budeme potiebovat urcit skute¢nou velikost pixelu podle vztahu
AP = (Cpp — 2Cn1 +0,5) / (Cinz — Cin1)s
kde Cp,; je Michelsoniv kontrast pro sloupce (fadky) velikosti 1 px a Cy,, je Michelsontv
kontrast pro sloupce (fadky) velikosti 2 px. RozliSeni (N’ X M") projektoru pak vypoéteme
podle vztahu
(N"xM') = ([N/APy] X [M / ARy ]),

kde APy je skute¢na horizontalni velikost pixelu, APy je skute¢na vertikalni velikost pixelu

a (N X M) je puvodni rozliSeni projektoru.

Obrazek 15: Horizontalni vzor 1 x 1 px [10].

Pfi méteni rozliSeni a Michelsonova kontrastu pocitime s luminanci. Méfime svétlo,
které se odrazi od osvétlené promitaci plochy. Pro méfeni luminance je tfeba na luxmetr
pfipevnit nastavec na méteni luminance. U nastavce pro méfeni luminance je dan uhel a, ve
kterém je luminance métfena (hodnota je uvedena vyrobcem). Pokud budeme chtit méfit

kruhovou plochu o priméru d, miizeme vypocitat vzdalenost od plochy [ podle vztahu [3]

_ d
C 2tana’
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3 Namérené hodnoty

Vysledky méfeni jsou shrnuty v nasledujicich tabulkdch. Tabulky obsahuji misto

méieni, ndzev dataprojektoru, svételny tok bilého svétla, svételny tok barevného signalu,

dobu provozu, typ dataprojektoru a jednotnost.

Tabulka 2: Prehled projektorii a namerenych hodnot, Cirkevni gymndzium Némeckého radu.

n | Uéebna Projektor Ow [IMm] | Pes[IM] | @ [IM] | @ /Do | E[N] | Typ J

1]201 Beng MX507 144459 537,31 3200 0,451 DLP | 63,34

21315 Hitachi ED-X24Z 493,08 507,23 2200 0,224| 246 |LCD | 83,67

31320 Hitachi ED-X24Z 298,58 313,68 2200 0,135| 347|LCD | 89,31

41321 Beng MX507 1487,28 458,48 3200 0,464| 490|DLP | 69,37

5323 Beng MX661 549,53 137,49 3000 0,183| 2248 |DLP 50

6324 Beng MX661 1019,06 266,78 3000 0,339| 1456 |DLP | 38,75

71507 Beng MX507 1329,33 446,97 3200 0,415| 928 |DLP | 78,84

Tabulka 3: Prehled projektorii a namérenych hodnot, Slovanské gymndzium Olomouc.
n | Uéebna Projektor Ow [Im] | @es[IM] | Do [IM] | Pw / Do | TYP J
8| D230l Panasonic PT-EZ570E | 2977,08| 2576,06 5000 0,595 |LCD |80,19
9|D230p |Panasonic PT-EZ570E | 2772,58| 3001,99 5000 0,554 |LCD |87,17

10| D214 Epson EB-485W 1858,91| 1743,27 3100 0,599 |LCD |84,05

11[B202 HP VP 6111 667,38 235,48 1500 0,444 | DLP |87,7

12| A108 Beng MP622 228,31 112,34 2700 0,084 |DLP 80,48

13| A202 Epson EB905 410,98 258,53 3000 0,136 |LCD |74,94

14| A208 Beng MP727 1460,32 573,66 4300 0,339 |DLP 74,72

15| A008 InFocus LP540 481,89 435,23 1700 0,283 |LCD |84,18

16 | A006 Epson EB-450W 1151,85| 1295,03 2500 0,460 |LCD |77,95

17| B206 Epson EMP-83H 531,29 686,55 2200 0,241 |LCD |76,59

18|B108 Epson EMP-83H 563,05| 493,234 2200 0,255 |LCD |74,13

19| B107 Epson EB-W42 2056,10 | 2318,39 3600 0,571 |LCD |80,14

Tabulka 4. Prehled projektorii a namérenych hodnot, Gymndzium Hejcin.

n Ucebna Projektor Pw [IM] | D [IMm] | @g [IM] | Py /Do | t[H] Typ J
20| Al67 Epson EB-955WH 1363,11| 1524,41 3200 0,425 290 |LCD |72,04
21| A168 Epson EB-955WH 2074,78| 2155,86 3200 0,648 300(LCD [77,28
22 | A466 Acer PD528 370,66| 136,82 3500 0,105 928 |DLP |75,06
23| A468 Epson EB-1460Ui 4134,11| 4364,88 4400 0,939 40| LCD |88,46
24 | A461 Epson EB-980W 3376,75| 3405,38 3800 0,888 204 |LCD (81,89
25| A464 Epson EB-1460Ui 4049,87 | 4033,62 4400 0,920 60/ LCD |96,62
26 |B215 Epson EB-U32 2041,90| 1981,23 3200 0,638 751|LCD [81,33
27|B188 Epson EB-955WH 1031,31| 1208,75 3200 0,322 458 | LCD |62,59
28 | A367 Epson EB-955WH 2371,24| 2506,24 3200 0,741 208 |[LCD 88,06
29 [B190 Epson EB-980W 2031,98| 2200,96 3800 0,534 128 | LCD |69,22
30(B182 Epson EB-1460Ui 4030,27 | 4154,45 4400 0,915 45(LCD |91,49
31| A267 Epson EB-955WH 1427,89| 1577,12 3200 0,446 LCD |80,52
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Tabulka 5: Prehled projektorii a naméienych hodnot, ZS Roziavskd Olomouc.

n | Uéebna Projektor Qw [Im] | @cg[Im] | @o[lm] | Dy /Do | t[h] [Typ| J K
32|1.A Panasonic PT-TW230 1485,84 1480,94 2500 0,594 651 | LCD | 61,94
33|1.B Panasonic PT-TW342 2951,08 3020,87 3300 0,894 165|LCD |82,55| 4,83
34|1.C Panasonic PT-TW230 714,81 773,95 2500 0,285| 1153 |LCD|75,38| 1,54
35[2.A Hitachi ED-A111 1122,93 1145,36 2000 0,561 384 |LCD|65,54| 4,66
36|3.A Toshiba TLP-X2500 315,76 352,70 2500 0,126| 1257 |LCD|81,67| 2,79
37/4.B Panasonic PT-TW342 1989,82 2043,49 3300 0,602 776 |LCD 75| 554
38|4.C Hitachi ED-X31 518,76 758,45 2000 0,259 463 |LCD 56,76 1,98

V tabulce 5 jsou vysledky méfeni kontrastu. M¢fili jsme redlnou hodnotu kontrastu,

tedy bez korekce na pozadi. Proto jsou hodnoty mnohem mensi nez hodnoty, které jsou

uvadény vyrobcem. Dand hodnota vice vypovida o tom, co zaci skute¢né vidi.

By P,

25 33 28 26 10 32 35 29 16 31 20 6 27 15 18 2 13 36 12
23 30 24 21 37 8 19 9 4 1 11 7 14 34 38 17 5 3 22

Cislo dataprojektoru

Graf 1: Pomeéry @y / @,.
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Graf 2: Histogram pomeri @y / Py.

Z grafu 1 vidime pomér naméfeného a plivodniho svételného toku vSech méfenych
dataprojektorti. Graf 2 znazornuje histogram poméri naméfeného a piivodniho svételného
toku. Lze si v§imnout, Ze ve sloupci mezi 90 % a 100 % se vyskytuji 3 dataprojektory. Tento
sloupec vznikl pfi méfeni témét novych dataprojektorii, které mely dobu provozu pouze

n¢kolik desitek hodin. Vidime, Ze nejvice dataprojektort se vyskytuje mezi 40 % a 60 %.
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Analyza dat

Chceme prozkoumat, zda existuje zavislost mezi pomérem @y, /P, a dobou provozu
dataprojektoru t a zvolit vhodny model této zavislosti. Abychom tuto zavislost ovéfili,
provedeme regresni analyzu dat. Pro analyzu dat budeme pouzivat program Statgraphics.
Volime jednoduchou regresi a predpokladame linearni zévislost, tedy pfimku s pfedpisem
¢ow / o = a — bt. Nejprve provedeme F-test, kterym ovéfujeme, zda mezi daty existuje
dana zavislost. Vystupem je tabulka 6, ktera obsahuje soucty ¢tvercti pro model, rezidualni
soucet ctvercu a celkovy soucet ¢tverct. Dale obsahuje jednotlivé stupné€ volnosti, rezidudlni
vybérovy rozptyl a vysledek F-testu.

Tabulka 6: Vysledek F-testu.

Source Sum of Squares |Df [Mean Square [F-Ratio
Model 0,644 1 10,6449 13,41
Residual 1,106 23 [0,0481

Total (Corr.) (1,751 24

Nulovou hypotézou je, Ze mezi hodnotami neexistuje zavislost. Pro ovéfeni nebo
zamitnuti nulové hypotézy porovnavame vysledek F-testu s tabulkovou hodnotou
Fi_a(vv, VM), kde vy je pocet stupnd volnosti modelu a vy rezidualni pocet stupiiti volnosti.
Tabulkova hodnota je rovna 4,279. [11] Vysledna hodnota je vétsi, to znamena, ze nulovou
hypotézu miiZeme zamitnout a mezi daty tedy existuje dana zavislost.

Nyni se zaméfime na to, zda neni mozné nalezeny model zjednodusit, tedy vypustit
nékteré koeficienty a povaZzovat je za nulové. Pro ovéfeni pouzijeme Studentovy t-testy.
Vystupem je tabulka 7, ktera obsahuje bodové odhady koeficienti regresni piimky, bodové
odhady smérodatnych odchylek koeficientl regresni ptimky a vysledky dil¢ich t-testt.

Tabulka 7: Vysledky t-testii.

Least Squares |Standard |T
Parameter |Estimate Error Statistic |P-Value
Intercept {0,688 0,0664 10,35 0,0000
Slope -0,000314 0,0000856 |-3,66 0,0013

Nulovou hypotézou v tomto piipad¢ je, ze mizeme vypustit jednotlivé koeficienty
a povazovat je za nulové. V tomto piipadé budeme porovnavat P-hodnoty s hodnotou
a = 0,05. Vidime, ze v obou ptipadech je vysledna hodnota mensi nez hodnota a, proto
mizeme nulovou hypotézu zamitnout. Vyrovnavaci ptimku bychom tedy mohli zapisovat
ve tvaru ¢y / ¢ = 0,688 — 0,000314¢t.
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Graf 3: Linedrni zavislost poméru dw/ ®ona dobé provozu dataprojektoru.

Kvalitu regresniho modelu miizeme hodnotit pomoci koeficientu determinace R?.
Koeficient determinace udava, kolik procent rozptylu vysvétlované proménné je vysvétleno
modelem. V nasem piipadé je R? = 36,82 %, coz svédéi o pomérné nevhodné volbé
modelu. Zkusime tedy najit vhodné&jsi model, ktery by vice odpovidal nasim datim. Program
Statgraphics poskytuje mozZnost porovnani alternativnich modelt podle koeficientu

determinace. Vystupem je tabulka 8.
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Tabulka 8: Porovnadni alternativnich modelii podle koeficientu determinace R?.

Model R? [%]
Squared-Y logarithmic-X 61,01
Squared-Y reciprocal-X 57,12
Logarithmic-X 53,99
Squared-Y square root-X 49,05
Square root-Y logarithmic-X 47,82
Square root-X 47,14
Reciprocal-X 45,17
Multiplicative 40,15
Logarithmic-Y square root-X 38,64
Square root-Y reciprocal-X 37,25
Linear 36,82
Log probit 36,56
Logistic 36,38
Square root-Y 35,81
Squared-Y 35,20
Exponential 32,95
S-curve model 28,87
Reciprocal-Y square root-X 26,03
Reciprocal-Y logarithmic-X 24,91
Reciprocal-Y 23,47
Square root-Y squared-X 22,34
Logarithmic-Y squared-X 21,64
Squared-X 21,55
Double squared 18,00
Reciprocal-Y squared-X 15,93
Double reciprocal 15,15

Z tabulky 8 vidime, ze nejvyssi koeficient determinace vySel pro model, kde zavislost
bude dana piedpisem ¢vw /Py = +/a — b - In(t). Koeficient determinace pro tento model

vySel 61,01 %. Nejprve provedeme F-test. Vystupem je tabulka 9.
Tabulka 9: Vysledek F-testu.

Source Sum of Squares [Df [Mean Square |F-Ratio
Model 1,272 1 [1,2725 35,98
Residual 0,813 23 [0,0354

Total (Corr.) |2,085 24

Tabulkova hodnota je rovna 4,279. [11] Vysledna hodnota je vétsi, to znamena, ze
nulovou hypotézu mizeme zamitnout a mezi daty tedy existuje dand zavislost.
Dale provedeme studentovy t-testy, jejichz vystupem je tabulka 10.
Tabulka 10: Vysledky t-testii.

Least Squares |Standard (T
Parameter |Estimate Error Statistic |P-Value
Intercept 1,618 0,219 7,39 0,0000
Slope -0,217 0,036 -5,99 0,0000
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Vidime, Ze v obou piipadech je vysledna P-hodnota mensi nez hodnota a, proto

muzeme nulovou hypotézu zamitnout. Zavislost by méla nasledujici predpis

dw/Po = \/1,61 — 0,21Int.

—
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Graf 4: Kvadraticka-Y logaritmicka-X zavislost poméru ®dw/ @ona dobé provozu dataprojektoru.

=

Zbyva nam ov¢éfit predpoklady pro pouziti linearniho regresniho modelu. Provadime
ovéfeni pomoci posouzeni normality rezidui, nulové stfedni hodnoty rezidui a nulové
kovariance rezidui. Normalitu rezidui ovéfime pomoci Shapirova-Wilkova testu. Vystupem
je tabulka 11.

Tabulka 11: Vysledek Shapirova-Wilkova testu.

Test Statistic  |P-Value
Shapiro-Wilk [0,203343 |1,2194E-10

Nulova hypotéza pii tomto testu je, ze rezidua maji normalni rozdé€leni. V tomto
pfipad¢ je P-hodnota mensi nez a, miizeme tedy nulovou hypotézu zamitnout. Coz znamena,
Ze tento model nemuizeme pouzit, jelikoZ nespliiuje ptredpoklady pro pouZiti lineadrniho
regresniho modelu.

Model, ktery jsme se rozhodli pouzit je logaritmicky. Koeficient determinace pro

tento model vysel 53,99 %. Nejprve provedeme F-test, jehoz vystupem je tabulka 12.
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Tabulka 12: Vysledek F-testu.

Source Sum of Squares |Df [Mean Square |[F-Ratio
Model 0,946 1 10,9456 26,99
Residual 0,806 23 10,0351

Total (Corr.) [1,752 24

Tabulkova hodnota je rovna 4,279. [11] Vysledna hodnota je vétsi, to znamena, ze
nulovou hypotézu mizeme zamitnout a mezi daty tedy existuje dana zavislost.
Déle provedeme studentovy t-testy, jejichz vystupem je tabulka 13.
Tabulka 13: Vysledky t-testil.

Least Squares |Standard (T
Parameter |Estimate Error Statistic |P-Value
Intercept |1,62 0,217 7,43 0,0000
Slope -0,187 0,0361 -5,19 0,0000

Vidime, Ze v obou piipadech je vysledna P-hodnota mensi nez hodnota a, proto
muzeme nulovou hypotézu zamitnout. Zavislost by méla nésledujici predpis

dw/Po = 1,620 — 0,187 Int.

—
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Graf 5: Logaritmickd zavislost pomeru dw/ dona dobé provozu dataprojektoru.

Zbyva ndm ovéfit predpoklady pro pouziti linearniho regresniho modelu. Normalitu

rezidui oveéfime pomoci Shapirova-Wilkova testu. Vystupem je tabulka 14.
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V tomto piipad¢ je P-hodnota vétsi nez a, nulovou hypotézu tedy nemulzeme
zamitnout. Dal§im krokem pro ovéteni predpokladi pouziti linedrniho regresniho modelu je

testovani nulové stfedni hodnoty rezidui. Vystupem testu je obrazek 16.

Tabulka 14: Vysledek F-testu.

Test Statistic |P-Value
Shapiro-Wilk [0,947 0,211

Hypothesis Tests for RESIDUALS
Sample mean = 7,64E-8

Sample median = 0,0124569

Sample standard deviation = 0,183254

t-test
Null hypothesis: mean =0
Alternative: not equal

Computed t statistic = 0,00000208454

P

-Value = 0,999998

Do not reject the null hypothesis for alpha = 0,05.

Obrazek 16 Oveéreni hypotézy nulové stiedni hodnoty.

Vysledna P-hodnota je vétsi nez a. Nulova stfedni hodnota rezidui tedy nebyla

zamitnuta. Posledni podminkou, kterou musime ovéfit je nulova kovariance rezidui. Tu

ovéfime pomoci exploracnich grafi.

residual

Graf 6: Zavislost rezidui na predpovidanych hodnotdach poméru dw/ ®o.

Rezidua jsou nahodné rozmisténa oOkolo nuly a nemaji zadny zfejmy vztah
k pfedpovidanym hodnotam, ani se systematicky nezvysuji, ani se systematicky nesnizuji
spolu s rostoucimi pfedpovidanymi hodnotami a neni zde ani naznak nelinearniho vztahu,

lze tedy ptedpokladat, ze kovariance rezidui je nulova. Nyni miZeme konstatovat, Ze

04

0,2

nn

=]

\ 04 0,6
predicted sigmaW/sigmaD

0,8

predpoklady linearniho regresniho modelu byly splnény. [12]
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Zaveér

Prace poskytuje ptehled a porovnani soucasnych technologii dataprojektort. Popisuje
veliCiny, které charakterizuji vlastnosti dataprojektorii a piistroje k métfeni téchto veliin.
Hlavnim pfinosem této prace by mél byt souhrnny navod pro meéfeni veliCin
charakterizujicich dataprojektory.

Dalsi diilezitou soucasti této prace je vlastni méfeni, z néhoz vychézi zpracovani dat.
Prace obsahuje soubor namétenych hodnot osmatficeti dataprojektort ze Ctyt riiznych skol
v Olomouckém kraji. Vlastnosti dataprojektorti jsou charakterizovany pomoci svételného
toku, ktery je porovnavan s hodnotou, ktera je uvadéna vyrobcem. Provedli jsme analyzu
zavislosti naméfeného svételného toku a puvodniho svételného toku na dobé provozu.
Piedpokladana linearni zavislost nebyla vhodnym modelem, jelikoz koeficient determinace
vySel R? = 36,82 %. Proto jsme se rozhodli najit vhodn&j$i model. Nejvyssi koeficient
determinace vysel pro model kvadraticky-Y logaritmicky-X ato R? = 61,01 %. Bohuzel
U tohoto modelu nebyly splnény podminky linedrni regrese, a to normalita rezidui. Po
konzultaci jsme se rozhodli pro logaritmicky model, jehoz koeficient determinace vysel
R? = 53,99 %. Tento model spliiuje podminky linearni regrese. Vysledna zavislost vysla
ow/do = 1,620 — 0,187 Int.

Dale charakterizujeme dataprojektory jednotnosti a kontrastem. Méfeni kontrastu
jsme provedli pouze u n€kolika dataprojektori. Pfi méfeni kontrastu jsme neprovedli korekci
na pozadi. V tomto piipadé€ nés vice nez porovnani s hodnotou udavanou vyrobcem zajimala
realnd hodnota kontrastu v podminkach, ve kterych se dataprojektory bézné pouZivaji.
Miizeme si pov§imnout, Ze hodnoty redlného kontrastu jsou velice malé.

Piinosem prace bylo také informovani skol, ve kterych byly dataprojektory méfeny,

0 soucasném stavu dataprojektort.
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Priloha

ka 1: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 1.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 105,85 Eip = 86,75 Eiz= 75,55
E21 = 114,8 Ezz = 90,55 E23 = 74,85
Ea = 119,95 Es = 100,25 Eas = 78,05
Tabulka 2: Hodnoty zareni bilého svétla — dataprojektor 1.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 929,15 En= 1018,25 Eiz= 835,45
Eo = 964,2 Ex» = 932,45 Eas = 799,15
Ez = 826,05 Es = 743,75 Ess= 621,95
Eave = 852,27 A= 1,695 m?
Tabulka 3: Hodnoty zdreni barevného signdlu — dataprojektor 1.
E [IX] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 61,55 EBlZ = 33,65 E(313 = 219,45
EG21 = 257,2 ER22 = 63,25 E|323 = 36,65
Egs; = 39,45 Egs2 = 209,75 Eras = 66,85
EG11 = 229,15 ER12 = 60,05 E|313 = 35,85
EBZl = 30,3 Eezz = 239,45 ER23 = 55,05
Ers1 = 36,55 Egs, = 39,95 Egss = 175,95
Eg11 = 28,15 Eci2 = 259,25 Eriz = 56,25
ER21 = 58,7 E|322 = 35,75 E(323 = 215,15
Egai = 222,05 Ers = 51,55 Egss = 36,05
Ei = 318,85 E = 352,95 E13 = 311,55
Eo = 346,2 Ex = 338,45 E23 = 306,85
Es = 298,05 Es = 301,25 Ess = 278,85
Eave = 317 A= 1,695 m?
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Tabulka 4: Hodnoty zdreni na pozadi — dataprojektor 2.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Ein = 21,1 En= 18,665 Eiz= 16,83
Eo = 21,73 Ex = 18,835 Eoxs = 16,675
E31 = 24,85 E32 = 20,41 E33 = 17,45

Tabulka 5: Hodnoty zarent bilého svétla — dataprojektor 2.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 2719 Ep = 275,335 Eiz= 252,17
Eo = 241,27 Ex» = 258,165 Exs = 233,325
Ea = 224,15 Ex = 228,59 Eas = 228,55

Eave = 245,94 A= 2,0049 m?
Tabulka 6: Hodnoty zdreni barevného signdlu — dataprojektor 2.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eru = 30,5 Egw2 = 19,535 Eci3 = 211,17
EGZl = 191,27 ER22 = 34,065 E|323 = 21,525
E|331 = 12,95 E(332 = 175,59 ER33 = 42,55
E(311 = 239,9 ER12 = 33,435 E|313 = 19,87
Ego: = 17,17 Ecx = 206,165 Eros = 37,225
Ers1 = 28,05 Egs = 18,49 Egss = 168,25
Egi1 = 18,4 Ec = 237,335 Eriz = 33,57
ER21 = 29,47 E|322 = 21,365 E(323 = 194,325
E631 = 175,15 ER32 = 34,59 E|333 = 25,05
En= 288,8 Ep = 290,305 Eiz = 264,61
Exn = 237,91 Ex» = 261,595 Eas = 253,075
E31 = 216,15 E32 = 228,67 E33 = 235,85

Eave = 253 A= 2,0049 m?
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Tabulka 7: Hodnoty zdreni na pozadi — dataprojektor 3.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eun= 94,95 Ep= 81,4 Eiz = 74,2
Eo = 99,5 Ex = 86,25 Eoxs = 79,3
E31 = 107,25 E32 = 92,05 E33 = 81,9

Tabulka 8: Hodnoty zareni bilého svétla — dataprojektor 3.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eq = 298,05 Ep = 304,6 Eis = 295,8
Eo = 276,5 Ex» = 298,75 Exs = 286,7
Ez = 243,75 Ex = 276,95 Ess = 281,1

Eave = 284,69 A= 1,0488 m?
Tabulka 9: Hodnoty zdreni barevného signdlu — dataprojektor 3.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eri1 = 35,15 Egio = 22,2 Eciz = 245,8
EGZl = 231,5 ER22 = 33,75 E|323 = 26,3
Egs1 = 27,05 Egs = 228,95 Erss = 51
Ecu1 = 254,05 Eri2 = 37,9 Egis = 24,1
Ego1 = 16,2 Ec» = 233,75 Eros = 35,7
Ers1 = 33,55 Egs = 25,05 Egss = 229,1
Esu1 = 17,65 Eci2 = 241,6 Eris = 45,1
Ern = 34,6 Eg2 = 22,95 Egas = 2417
E631 = 223,75 ER32 = 42,55 E|333 = 30,8
E11 = 306,85 E12 = 301,7 E13 = 315
Exn = 282,3 Ex» = 290,45 Eas = 303,7
E31 = 284,35 E32 = 296,55 E33 = 310,9

Eave = 299,09 A= 1,0488 m?
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Tabulka 10: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 4.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eun= 53,15 Ep= 48 Ei= 419
Eo = 60,7 Ex = 52,9 Eoxs = 45,6
E31 = 66,75 E32 = 58,3 E33 = 49,65
Tabulka 11: Hodnoty zareni bilého svétla — dataprojektor 4.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 1266,85 Ew= 1415 En= 13731
Exn= 1154,3 Exn= 1377,1 Ex= 1337,4
Ea = 948,25 Es = 1111,7 Ess = 1288,35
Eave = 1252,45 A= 1,1875 m?
Tabulka 12: Hodnoty zdreni barevného signdlu — dataprojektor 4.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 72,35 EB12 = 29,8 EGl3 = 314,1
Eca = 256,3 Erz = 79 Egxs = 41
E|331 = 19,55 E(332 = 252,7 ER33 = 84,45
E(311 = 278,85 ER12 = 78,2 E|313 = 37,5
Ega = 17,5 Eg2 = 310,1 Eros = 87,4
Ers1 = 50,55 Egs = 31,7 Egss = 286,35
EBll = 30,15 E(312 = 320 ER13 = 78
Ero1 = 64,8 Eg2 = 31,3 Egs = 310,4
Eca1 = 205,25 Ers2 = 60,5 Epss = 47,05
E11 = 381,35 E12 = 428 E13 = 429,6
E21 = 338,6 E22 = 420,4 E23 = 438,8
E31 = 275,35 E32 = 344,9 E33 = 417,85
Eave = 386,1 A= 1,1875 m?
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Tabulka 13: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 5.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 21,95 E12 = 20 E13 = 18,475
E, = 24,1 Ex = 21,95 Eoxs = 19,6
E31 = 31,75 E32 = 26,1 E33 = 22,4
Tabulka 14: Hodnoty zareni bilého svetla — dataprojektor 5.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 354,05 E12 = 398 E13 = 363,525
Exn = 350,9 Exn= 365,05 Ex= 306,4
E31 = 233,25 E32 = 234,9 E33 = 186,6
Eave = 310,3 = 1,771 m?

Tabulka 15: Hodnoty zdareni barevného signdlu — dataprojektor 5.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 12,05 EBlZ = 8,2 EGl3 = 68,625
Eca = 63,8 Eroz = 14,45 Egos = 11,2
Egs1 = 4,05 Ecs = 43,4 Erss = 13
Ecu1 = 63,65 Er = 16,8 Egis = 9,125
Ega = 8,1 Ecx = 67,05 Eros = 14,5
Egrsi = 5,95 Egs = 6 Egss = 40,5
Egu = 5,45 Ec2 = 71,3 Eriz = 15,725
Ero1 = 11,7 Egx = 7,95 Egs = 59,6
Eca = 38,35 Ers = 7,4 Egss = 10,8

E11 = 81,15 E12 = 96,3 E13 = 93,475

E21 = 83,6 E22 = 89,45 E23 = 85,3

E31 = 48,35 E32 = 56,8 E33 = 64,3
Eave = 77,64 A= 1,771 m?
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Tabulka 16: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 6.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 22,165 E12 = 18,945 E13 = 16,34
Eo = 22,55 Ex = 19,06 Eoxs = 15,875
Es = 21,09 Es = 17,965 Ess = 15,075
Tabulka 17: Hodnoty zdareni bilého svetla — dataprojektor 6.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 1053,835 Ep = 891,055 Eiz = 638,66
Eo = 912,45 Ex» = 752,94 Exs = 544,125
Esi = 521,91 Es = 478,035 Ess = 401,925
Eave = 688,33 A= 1,4805 m?
Tabulka 18: Hodnoty zdareni barevného signdlu — dataprojektor 6.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 16,335 E|312 = 6,155 EGl3 = 154,36
EGZl = 216,45 ER22 = 11,74 E|323 = 6,625
Egs1 = 3,31 Egs = 114,935 Erss = 7,625
Ecu1 = 254,835 Eri2 = 14,255 Egis = 5,36
Ego1 = 5,45 Ecx = 177,64 Eros = 9,925
Era1 = 541 Egs2 = 3,435 Ecss = 96,525
EBll = 3,335 E(312 = 217,055 ER13 = 11,36
Ero1 = 12,25 Eg2 = 4,14 Egs = 131,125
E531 = 118,21 ER32 = 6,435 E|333 = 7,525
En= 274,505 Ep = 237,465 Eiz = 171,08
Exn = 234,15 Ex» = 193,52 Eas = 147,675
Es = 126,93 Es = 124,805 Ess = 111,675
Eave = 180,2 A= 1,4805 m?
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Tabulka 19: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 7.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Ei = 30,8 En= 29,35 Eiz= 24,985
Eo = 30,8 Ex = 30,35 Eoxs = 25,5
E31 = 30,3 E32 = 30,1 E33 = 25,15
Tabulka 20: Hodnoty zareni bilého svetla — dataprojektor 7.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 677,2 E12 = 790,65 E13 = 849,015
Exn = 728,2 Exn= 851,65 Ex= 872,5
Ez = 717,7 Ex = 812,9 Eas = 711,85
Eave = 779,07 = 1,7063 m?

Tabulka 21: Hodnoty zdareni barevného signdlu — dataprojektor 7.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eru = 34,9 Eg1 = 20,95 Eci3 = 200,015
EGZl = 170,2 ER22 = 46,95 E|323 = 28,9
Egs1 = 22,7 Egs = 196,9 Erss = 50,15
Ec1 = 160,7 Eri2 = 45,85 Egis = 28,015
Ego1 = 23,1 Ecx = 204,65 Eros = 58
Era1 = 43,3 Egs = 29,4 Egss = 176,85
Egi1 = 21,5 Ec = 190,65 Eriz = 55,415
Ero1 = 42,9 Eg2 = 29,25 Egs = 213,5
Egai = 176,7 Ers = 52,5 Egss = 33,65
Eu = 2171 Ep= 257,45 Eiz = 283,445
Eo = 236,2 Ex» = 280,85 Eas = 300,4
E31 = 242,7 E32 = 278,8 E33 = 260,65
Eave = 261,96 A= 1,7063 m?
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Tabulka 22: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 8.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eun= 3375 Ep= 302,5 Ei= 256,5
Eo = 444,5 Ex = 355,5 Eoxs = 308,5
E31 = 537,5 E32 = 402 E33 = 360
Tabulka 23: Hodnoty zareni bilého svetla — dataprojektor 8.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 547,5 Ep = 621,5 Eiz = 584,5
Eo = 5415 Ex» = 589,5 Exs = 533,5
E31 = 507,5 E32 = 563 E33 = 478
Eave = 551,83 = 53949 m?
Tabulka 24: Hodnoty zdareni barevného signdlu — dataprojektor 8.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 77,5 EB12 = 29,5 EGl3 = 358,5
Eca = 322,5 Eroz = 81,5 Egos = 26,5
Egs1 = 18,5 Eca = 377 Erss = 75
EG11 = 333,5 ER12 = 80,5 E|313 = 49,5
Eg2 = 58,5 Eca = 348,5 Eros = 86,5
ER31 = 64,5 EB32 = 80 EG33 = 318
Egi1 = 19,5 Ec = 368,5 Eriz = 106,5
Ero1 = 136,5 Eg2 = 89,5 Egas = 352,5
Ecai = 319,5 Ers = 107 Egss = 12
E11 = 430,5 E12 = 478,5 E13 = 514,5
E21 = 517,5 E22 = 519,5 E23 = 465,5
E31 = 402,5 E32 = 564 E33 = 405
Eave = 477,5 A= 5,3949 m?
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Tabulka 25: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 9.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 2235 Ep= 203,75 Eiz= 167,55
Eo = 276,5 Ex = 217 Eoxs = 190,55
E31 = 231,5 E32 = 195,25 E33 = 182,05
Tabulka 26: Hodnoty zareni bilého svetla — dataprojektor 9.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 496,5 Ew= 553,25 Eiz= 523,45
Ex = 478,5 Ex= 555 Ex = 482,45
Es = 4925 Es = 538,75 Ess = 504,95
Eave = 513,93 = 53949 m?

Tabulka 27: Hodnoty zdreni barevného signdlu — dataprojektor 9.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 101,5 EB12 = 41,25 EGl3 = 388,45
Ego = 381,5 Erx = 96 Egx = 40,45
EBSl = 84,5 E(332 = 426,75 ER33 = 96,95
Ec1 = 383,5 Eri2 = 98,25 Egis = 50,45
Ego1 = 445 Ec» = 426 Eros = 73,45
Era1 = 143,5 Egs = 96,75 Egss = 360,95
Egi1 = 55,5 Ec = 423,25 Eriz = 107,45
Ero1 = 87,5 Eg2 = 51 Egs = 389,45
Egai = 421,5 Ers = 109,75 Egss = 27,95

Eu = 540,5 Ep= 562,75 Eiz = 546,35
E21 = 513,5 E22 = 573 E23 = 503,35
E31 = 649,5 E32 = 633,25 E33 = 485,85
Eave = 556,45 A= 53949 m?
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Tabulka 28: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 10.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
En = 2115 Ep= 174,65 Eiz= 1514
Eo = 237,5 Ex = 190,6 Eoxs = 158,8
E31 = 299 E32 = 233 E33 = 187,35
Tabulka 29: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 10.
E [1x] E [1x] E [Ix]
E11 = 792,5 E12 = 967,35 E13 = 842,6
Ex = 836,5 Ex = 988,4 Ex = 849,2
Ea = 772 Es = 922 Ess = 803,65
Eave = 863,8 A= 2,15202 m?

Tabulka 30: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 10.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 105,5 E|312 = 28,35 EGl3 = 647,6
Ego = 666,5 Erx = 125,4 Egx = 23,2
Ega1 = 8 Egs = 729 Eras = 101,65
Ecu1 = 653,5 Eri2 = 121,35 Egis = 25,6
Ego: = 13,5 Ec» = 765,4 Eros = 112,2
Era1 = 73 Egs2 = 14 Ecss = 632,65
Egi1 = 21,5 Ec = 758,35 Eriz = 118,6
Ero1 = 98,5 Eg2 = 29,4 Egs = 681,2
Ecs1 = 595 Era = 119 Epss = 22,65
En= 780,5 Ep = 908,05 Eiz = 791,8
E21 = 778,5 E22 = 920,2 E23 = 816,6
E31 = 676 E32 = 862 E33 = 756,95
Eave = 810,07 A= 2,15202 m?
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Tabulka 31: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 11.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Ei = 53,2 En= 49,3 Eiz = 50,65
Eo = 55,8 Ex = 51,35 Exs = 50,5
E31 = 54,8 E32 = 53,05 E33 = 50,1
Tabulka 32: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 11.
E [1x] E [1x] E [Ix]
E11 = 285,8 E12 = 278,7 E13 = 281,35
Exn = 318,2 Ex = 315,65 Ex = 297,5
E31 = 310,2 E32 = 302,95 E33 = 295,9
Eave = 298,47 = 2,236 m?

Tabulka 33: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 11.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eri1 = 21,6 Egix = 9,7 Eciz = 83,25
EGZl = 104,1 Erz = 19,65 E|323 = 1,4
E|331 = 11,3 E(332 = 90,65 ER33 = 13,8
Ecu1 = 82,5 Eri2 = 8,6 Egis = 3,25
Ega = 1 Eg2 = 92,55 Eros = 9
Ers1 = 10,9 Egs = 2,55 Egss = 83,5
Egu = 0,3 Eci2 = 82,2 Eriz = 5,15
Ero1 = 14,3 Eg2 = 1,45 Egas = 91,3
E531 = 90,1 ER32 = 13,45 E|333 = 2,3

E11 = 106,4 E12 = 100,5 E13 = 89,65

Exn = 1174 Ex» = 113,65 Eas = 101,7

E31 = 112,3 E32 = 106,65 E33 = 99,6
Eave = 105,32 A= 2,236 m?
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Tabulka 34: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 12.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
En = 15,51 Ep= 13,495 Eiz= 11,795
E21 = 15,215 E22 = 13,12 E23 = 12,035
E31 = 15,43 E32 = 13,455 E33 = 11,9
Tabulka 35: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 12.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 94,59 Ep = 116,405 Eiz= 119,305
Eo = 102,785 Ex» = 117,68 Exs = 123,265
Exn = 108,27 Es = 123,345 Ess = 116,1
Eave = 113,53 A= 2,0111 m?

Tabulka 36: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 12.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 8,29 EB12 = 7,605 EGls = 44,605
Eezl = 37,085 ERzz = 9,88 E|323 = 7,365
Egs1 = 6,27 Eca = 45,745 Erss = 9,9
E(311 = 35,69 ER12 = 9,505 E|313 = 6,505
Ego1 = 7,485 Ecx = 44,28 Eros = 9,865
Egrs1 = 8,67 Egs = 7,945 Egas = 43,3
Egu = 4,79 Eci2 = 39,605 Eriz = 6,805
Ero1 = 6,385 Eg2 = 4,55 Egs = 42,865
Ecai = 36,77 Ers2 = 6,345 Egss = 4,64

En= 48,77 Ep= 56,715 Eiz = 57,915

Exn = 50,955 Ex» = 58,71 Eas = 60,095

E31 = 51,71 E32 = 60,035 E33 = 57,84
Eave = 55,86 A= 2,0111 m?
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Tabulka 37: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 13.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 96 En= 74,3 Eiz = 63,85
Eo = 104,7 Ex = 75,5 Eoxs = 62,65
E31 = 117 E32 = 77,7 E33 = 62,25
Tabulka 38: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 13.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 282 E12 = 338,7 E13 = 355,15
Exn = 246,3 Exn= 330,5 Exs= 356,35
E31 = 197 E32 = 266,3 E33 = 329,75
Eave = 300,23 = 1,3689 m?

Tabulka 39: Hodnoty zdieni barevného signalu — dataprojektor 13.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 18,1 EB12 = 20 EGl3 = 161,15
EGZl = 111,3 ER22 = 33 E|323 = 25,15
Egs1 = 7,4 Egs = 123,3 Er3s = 34,95
Ecu = 135 Eriz = 35,7 Epiz = 23,85
Ega = 15,4 Ecae = 1515 Eras = 37,55
Ers1 = 22,8 Egs = 22,7 Egas = 150,75
Egi1 = 16,8 Ec = 156,7 Eriz = 38,35
Ero1 = 24,3 Eg2 = 22,7 Egs = 162,35
Ecai = 96 Ers = 29,4 Egss = 23,55
En= 169,9 Ep= 2124 Eiz = 223,35
Eox = 151 Ex» = 207,2 Eoxs = 225,05
E31 = 126,2 E32 = 175,4 E33 = 209,25
Eave = 188,86 A= 1,3689 m?
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Tabulka 40: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 14.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 309,5 En= 261,5 Eiz= 250
Eo = 318,5 Ex = 269 Eoxs = 257
E31 = 338 E32 = 290,5 E33 = 277,5
Tabulka 41: Hodnoty zareni bilého svétla — dataprojektor 14.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 746,5 E12 = 982,5 E13 = 1035
Exn = 768,5 Exn= 985 Exs= 1096
Ea = 673 Es = 866,5 Ess = 981,5
Eave = 903,83 = 1,6157 m?
Tabulka 42: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 14.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eri1 = 73 Egix = 74,5 Eciz = 271
Ego = 248,5 Erz = 137 Egzs = 64
Egs1 = 141 Ecs: = 304,5 Ersz = 108,5
Eci1 = 1775 Eri2 = 63,5 Egis = 4
Ego1 = 52,5 Eca2 = 267 Eros = 42
Era1 = 105 Egs2 = 78,5 Egss = 2495
EBll = 6 E(312 = 231,5 ER13 = 23
Eroi = 24,5 Egx = 33 Egos = 234
E631 = 128 ER32 = 50,5 E|333 = 3,5
E11 = 256,5 E12 = 369,5 E13 = 298
E21 = 325,5 E22 = 437 E23 = 340
E31 = 374 E32 = 433,5 E33 = 361,5
Eave = 355,06 A= 1,6157 m?
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Tabulka 43: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 15.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 52,75 E12 = 41,2 E13 = 34,55
Eo = 52,3 Ex = 41,05 Eoxs = 31,05
E31 = 52,4 E32 = 38,25 E33 = 32,2
Tabulka 44: Hodnoty zareni bilého svétla — dataprojektor 15.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 129,85 E12 = 139,8 E13 = 127,25
Exn = 125,9 Exn= 142,95 Exs= 130,35
Ea = 115,7 Es = 131,85 Ess = 1227
Eave = 129,59 A= 3,7185 m?

Tabulka 45: Hodnoty zdareni barevného signalu — dataprojektor 15.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 17,15 E|312 = 9,6 EGl3 = 91,35
EGZl = 91,9 ER22 = 17,25 E|323 = 11,25
Ega1 = 4,1 Ecs = 90,35 Erss = 15,4
Ecu1 = 84,75 Eri2 = 18,6 Egis = 16,95
Epxn = 1,1 Ec» = 107,85 Eras = 25,45
Era1 = 7,2 Egs2 = 12,85 Egss = 90,2
Egi1 = 4,75 Ec = 100 Eriz = 15,45
Ero1 = 11,7 Eg2 = 10,55 Egs = 95,35
Ecai = 78,5 Ersz = 17,05 Egss = 6,9

En= 106,65 Ep= 128,2 Eiz = 123,75

Exn = 104,7 Ex» = 135,65 Eas = 132,05

E31 = 89,8 E32 = 120,25 E33 = 112,5
Eave = 117,06 A= 3,7185 m?

47




Tabulka 46: Hodnoty zdreni na pozadi — dataprojektor 16.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 73,75 En= 53,4 Eiz= 40,05
Eo = 61,25 Ex = 47.6 Eos = 36,9
E31 = 56,1 E32 = 40 E33 = 35,2
Tabulka 47: Hodnoty zdieni bilého svetla — dataprojektor 16.
E [1x] E [1x] E [Ix]
E11 = 559,25 E12 = 690,6 E13 = 688,95
Exn = 567,75 Ex = 683,4 Ex = 705,1
Ea = 523,9 Es = 656 Ess = 666,8
Eave = 637,97 = 1,8055 m?

Tabulka 48: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 16.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 108,25 EB12 = 51,7 EGl3 = 548,95
EGZl = 445,75 Erz = 147,4 E|323 = 55,1
Egs1 = 39,8 Egs = 557 Erss = 121,4
E(311 = 437,25 ER12 = 131,6 E|313 = 42,35
Epxn = 28,35 Ecze = 530,4 Eras = 139,3
Ers1 = 106,3 Egs = 34,4 Egss = 611,8
Egi1 = 23,45 Ec = 615,6 Eriz = 150,95
Ero1 = 111,75 Eg2 = 41,8 Egs = 641,1
E631 = 541,9 ER32 = 152 E|333 = 39,8

En= 568,95 Ep= 798,9 Eiz = 742,25

Exn = 585,85 Ex» = 719,6 Eas = 835,5

E31 = 688 E32 = 743,4 E33 = 773
Eave = 717,27 A= 1,8055 m?
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Tabulka 49: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 17.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 152,85 En= 159 Eiz= 163,05
Ex = 1422 Ex = 153,7 Ex = 167,55
Ea = 140,3 Es = 145,1 Es = 156,75
Tabulka 50: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 17.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 463,15 E12 = 469 E13 = 439,95
Ex = 459,8 Ex= 472,3 Ex = 435,45
E31 = 340,7 E32 = 426,9 E33 = 339,25
Eave = 427,39 A= 1243125 m?

Tabulka 51: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 17.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 146,15 EB12 = 69 EGl3 = 348,95
Eezl = 363,8 ERzz = 133,3 E|323 = 55,45
Egs1 = 58,7 Egs = 323,9 Er3s = 97,25
E(311 = 370,15 ER12 = 135 E|313 = 68,95
Ega = 78,8 Ego = 382,3 Eros = 119,45
Ers1 = 99,7 Egs = 62,9 Egss = 291,25
EBll = 85,15 E(312 = 463 ER13 = 123,95
Ero1 = 151,8 Eg2 = 75,3 Egs = 375,45
E531 = 301,7 ER32 = 118,9 E|333 = 70,25
En= 601,45 Ep= 667 Eiz = 541,85
Exn = 5944 Ex» = 590,9 Eas = 550,35
E31 = 460,1 E32 = 505,7 E33 = 458,75
Eave = 552,28 A= 1,243125 m?
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Tabulka 52: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 18.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 144,55 En= 135,85 Eiz= 140,3
Exn= 1493 Ex= 136,4 Exs = 147,75
E31 = 153,3 E32 = 137,25 E33 = 148,35
Tabulka 53: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 18.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 485,45 Ew= 528,15 Eiz= 4547
Ex = 462,7 Ex= 528,6 Ex = 402,25
Es = 418,7 Es = 466,75 Ess = 344,65
Eave = 454,66 A= 1,2384 m?

Tabulka 54: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 18.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 79,45 EB12 = 25,85 EGl3 = 350,7
Eca = 327,7 Eraz = 58,6 Eg2s = 8,45
Egs1 = 25,9 Egs = 359,75 Er3s = 27,55
E(311 = 318,45 ER12 = 55,15 E|313 = 15,7
Epxn = 9,5 Ego = 384,6 Eras = 32,85
Ers1 = 25,9 Egs = 13,45 Egss = 251,65
Egi1 = 21,65 Ec = 387,15 Eriz = 50,7
Ero1 = 67,7 Eg2 = 24,2 Egs = 291,25
E531 = 291,7 ER32 = 53,75 E|333 = 25,25
En= 419,55 Ep= 468,15 Eiz = 4171
Exn = 404,9 Ex» = 4674 Eas = 332,55
E31 = 343,5 E32 = 426,95 E33 = 304,45
Eave = 398,28 A= 1,2384 m?
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Tabulka 55: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 19.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 104,4 En= 88,75 Eiz= 79,25
Eo = 103,3 Ex = 84,55 Eoxs = 77,05
E31 = 118,8 E32 = 95,95 E33 = 82,65
Tabulka 56: Hodnoty zdreni bilého svétla — dataprojektor 19.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 663,6 E12 = 742,25 E13 = 672,75
Exn = 611,7 Exn= 696,45 Exs= 685,95
E31 = 547,2 E32 = 641,05 E33 = 629,35
Eave = 654,48 = 3,1416 m?

Tabulka 57: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 19.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ERll = 87 E|312 = 48,95 EGl3 = 590,75
Eca1 = 506,7 Eroz = 109,75 Egos = 54,45
Egs1 = 18,5 Egs = 514,05 Erss = 101,35
Ecu1 = 549,6 Eri2 = 124,25 Egis = 76,45
Ega = 47 Ecae = 581,45 Eras = 125,95
Era1 = 93,2 Egs2 = 67,15 Ecss = 538,35
Egi1 = 80,8 Ec = 646,25 Eriz = 142,75
Ero1 = 132,7 Eg2 = 89,45 Egs = 585,95
E631 = 492,2 ER32 = 147,05 E|333 = 89,65
En= 7174 Ep= 819,45 Eiz = 809,95
Exn = 686,4 Ex» = 780,65 Eas = 766,35
E31 = 603,9 E32 = 728,25 E33 = 729,35
Eave = 737,97 A= 3,1416 m?
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Tabulka 58: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 20.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 71,8 E12 = 61,15 E13 = 52,45
Eo = 71 Ex = 59,55 Eoxs = 54,2
E31 = 61,5 E32 = 53,45 E33 = 46,45
Tabulka 59: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 20.
E [1x] E [1x] E [Ix]
Eun= 693,2 Ep= 775,85 Ei= 704,55
Exn = 623 Ex = 713,45 Ex = 637,8
Exn = 541,5 Es = 591,55 Ess = 580,55
Eave = 651,27 = 2,093 m?

Tabulka 60: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 20.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ERll = 90,4 E|312 = 54,35 EGl3 = 615,55
EGZl = 520 ERzz = 103,95 E|323 = 69,9
Egs1 = 48,2 Egs = 542,55 Erss = 120,65
E(311 = 596,2 ER12 = 98,95 E|313 = 60,35
Ega = 51,1 Ecx = 623,45 Eros = 112,7
Era1 = 87,9 Egs2 = 72,35 Ecss = 494,55
Egi1 = 32,1 Ec = 665,85 Eriz = 115,85
Ero1 = 82,2 Eg2 = 59,75 Egs = 553,8
E531 = 498,5 ER32 = 112,95 E|333 = 70,95
En= 718,7 Ep= 819,15 Eiz = 791,75
Exn = 653,3 Ex» = 787,15 Eas = 736,4
E31 = 634,6 E32 = 727,85 E33 = 686,15
Eave = 728,34 A= 2,093 m?
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Tabulka 61: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 21.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
En = 146,95 Ep= 120,8 Eiz= 100,25
Exn= 153,05 Ex = 116,8 Ex = 89,45
E31 = 132,4 E32 = 108,4 E33 = 72,9
Tabulka 62: Hodnoty zdieni bilého svetla — dataprojektor 21.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 799,05 Ew= 843,2 Eiz= 771,75
Ex = 758,95 Ex= 780,2 Ex = 704,55
E31 = 762,6 E32 - 760,6 E33 = 672,1
Eave = 761,44 = 2,7248 m?

Tabulka 63: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 21.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 100,05 E|312 = 79,2 EGlg = 615,75
Eezl = 637,95 ERzz = 97,2 E|323 = 66,25
EBSl = 63,6 E(332 = 631,6 ER33 = 89,6
EG11 = 661,05 ER12 = 111,2 E|313 = 61,85
Eg2 = 73,95 Eca = 647,2 Eros = 86,55
Era1 = 89,6 Egs = 64,1 Egss = 542,1
Egi1 = 66,05 Ec = 747,2 Eriz = 102,75
Ero1 = 69,95 Eg2 = 66,2 Egs = 574,55
Egai = 632,6 Ers = 88 Egss = 54,7

Eu = 827,15 Ep= 937,6 Eiz = 780,35
Eo = 781,85 Ex» = 810,6 Eas = 727,35
E31 = 785,8 E32 = 783,7 E33 = 686,4
Eave = 791,2 A= 2,7248 m?
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Tabulka 64: Hodnoty zdreni na pozadi — dataprojektor 22.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 51,15 E12 = 50,15 E13 = 51,7
E21 = 54 E22 = 52,2 E23 = 49,5
E31 = 55,35 E32 = 53,55 E33 = 47,9
Tabulka 65: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 22.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 175,85 Ep = 171,85 Eiz = 131,6
Eo = 165 Ex» = 167,8 Exs = 143
Ez = 142,45 Ex = 160,45 Ess = 122,5
Eave = 153,39 A= 2,4165 m?
Tabulka 66: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 22.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 11,35 E|312 = 7,35 EGl3 = 33,8
EGZl = 40 Erz = 12,2 E|323 = 5,3
Egs1 = 8,55 Eca = 36,85 Erss = 9,7
E(311 = 41,85 ER12 = 16,15 E|313 = 8,8
Epxn = 6,9 Ego = 42,6 Eras = 13,6
Ers1 = 8,95 Egs = 9,85 Egss = 31,2
EBll = 9,35 E(312 = 44,35 ER13 = 12,1
Ern = 8,6 Eg2 = 91 Egas = 36,5
E631 = 27,25 ER32 = 10,75 E|333 = 6,6
E11 = 62,55 E12 = 67,85 E13 = 54,7
E21 = 55,5 E22 = 63,9 E23 = 55,4
E31 = 44,75 E32 = 57,45 E33 = 47,5
Eave = 56,62 A= 2,4165 m?
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Tabulka 67: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 23.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 46,65 E12 = 41,7 E13 = 37,2
Eo = 41,55 Ex = 37,75 Eos = 35,35
Es = 40,1 Es = 36,95 Ess = 33,95
Tabulka 68: Hodnoty zdreni bilého svétla — dataprojektor 23.
E [Ix] E [Ix] E [1x]
Eu= 2188,35 Ep = 2132,3 Eiz = 2207,8
Ex = 2137,45 Ex» = 2061,25 Exs = 2041,65
Es = 2045,9 Es = 1949,05 Ess = 1985,05
Eave = 2083,2 A= 1,9845 m?

Tabulka 69: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 23.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 476,35 EB12 = 170,3 EGl3 = 1540,8
Eco1 = 1471,45 Eraz = 380,25 Egos = 238,65
Egs1 = 216,9 Egs = 1575,05 Erss = 478,05
E(311 = 1551,35 ER12 = 508,3 E|313 = 261,8
Epxn = 158,45 Ecae = 1585,25 Eres = 390,65
Ers1 = 495,9 Egs = 152,05 Egss = 1590,05
EBll = 118,35 E(312 = 1481,3 ER13 = 474,8
Ero1 = 390,45 Eg2 = 220,25 Egs = 1527,65
Esgl = 1566,9 ER32 = 564,05 E|333 = 210,05
En= 2146,05 Ep = 2159,9 Eiz = 2277,4
Exn = 2020,35 Ex» = 2185,75 Eas = 2156,95
E31 = 2279,7 E32 = 2291,15 E33 = 2278,15
Eave = 2199,49 A= 1,9845 m?
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Tabulka 70: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 24.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 39,65 En= 36,4 Eiz= 33,15
Eo = 37,5 Ex = 34,85 Eoxs = 32,45
E31 = 35,15 E32 = 32,4 E33 = 30,8
Tabulka 71: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 24.
E [IX] E [Ix] E [1x]
Eu = 2140,35 Ep = 2283,6 Eiz= 2246,85
Eo = 2032,5 Ex» = 2195,15 Exs = 2117,55
Es = 1864,85 Es = 2087,6 Ess = 2009,2
Eave = 2108,63 A= 1,6014 m?

Tabulka 72: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 24.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eru = 329,35 Eg1 = 93,7 Eci3 = 1802,85
EGZl = 1673,5 ERzz = 337,15 E|323 = 89,05
Egs1 = 81,15 Egs = 1683,6 Erss = 326,2
E(311 = 1756,35 ER12 = 348,6 E|313 = 94,75
Ego1 = 82,8 Ecx = 1792,15 Eros = 344,55
ER31 = 296,85 EB32 = 88,6 EG33 = 1603,2
Egi1 = 86,95 Ec = 1857,6 Eriz = 356,85
Ero1 = 312,5 Eg2 = 93,95 Egs = 1693,55
Eca = 1514,85 Ersz = 319,6 Egss = 78,3

En= 2172,65 Ep = 22999 Eiz = 2254,45

Exn = 2068,8 Ex» = 2223,25 Eas = 2127,15

Esi = 1892,85 Es = 2091,8 Ess = 2007,7
Eave = 2126,51 A= 1,6014 m?
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Tabulka 73: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 25.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eq = 94,8 Eip= 91,8 Eiz = 93,95
Eo = 96,4 Ex = 87,9 Eoxs = 81,3
E31 = 92,05 E32 = 90,6 E33 = 87,35
Tabulka 74: Hodnoty zareni bilého svétla — dataprojektor 25.
E [IX] E [IX] E [1x]
Eu = 2008,2 Ep = 1977,2 Eiz= 1980,05
Ex = 1977,6 Ex»= 1944,1 Ex= 19547
Es = 1961,95 Es = 1950,4 Ess = 1987,65
Eave = 1971,32 = 2,0544 m?

Tabulka 75: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 25.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 238,2 EB12 = 97,2 EGl3 = 1671,05
Eezl = 1639,6 ERzz = 266,1 E|323 = 84,5
Egs1 = 84,45 Egs = 1614,4 Erss = 197,65
E(311 = 1658,2 ER12 = 250,2 E|313 = 76,05
Epxn = 95,6 Ego = 1654,1 Eras = 211,7
ER31 = 199,95 EB32 = 91,4 EG33 = 1622,65
Egi1 = 92,2 Ec = 1656,2 Eriz = 218,05
Ero1 = 263,6 Eg2 = 93,1 Egs = 1639,7
Ecai = 1636,95 Ers = 227,4 Egss = 90,45
En= 1988,6 Ep= 2003,6 Eiz = 1965,15
Exn = 1998,8 Ex» = 2013,3 Eas = 1935,9
Esi = 1921,35 Es = 1933,2 Ess = 1910,75
Eave = 1963,41 A= 2,0544 m?
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Tabulka 76: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 26.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 211 Ep= 200,65 Eiz= 198,55
Ex = 196,35 Ex= 193,4 Ex= 193,05
E31 = 186,9 E32 = 178,75 E33 = 179,35
Tabulka 77: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 26.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 446 Ew= 499,35 Eiz= 519,45
Ex = 426,65 Ex= 487,6 Ex = 504,95
Es = 397,1 Es = 486,25 Ess = 473,65
Eave = 471, A= 4,3332 m?

Tabulka 78: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 26.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]

Eru = 58 Epw2 = 22,35 Eci3 = 407,45
EGZl = 353,65 ERzz = 62,6 E|323 = 9,95
Egs1 = 15,1 Egs = 385,25 Er3s = 74,65
Ecu = 357 Eriz = 67,35 Epiz = 19,45
Ego1 = 15,65 Ecze = 386,6 Eres = 60,95
Ers1 = 53,1 Egs = 18,25 Egss = 393,65
Egu = 9 Ecio = 396,35 Eriz = 62,45
Ero1 = 48,65 Eg2 = 10,6 Egs = 407,95
E531 = 334,1 ER32 = 62,25 E|333 = 22,65

En= 424 Ep= 486,05 Eiz = 489,35

Exn = 417,95 Ex» = 459,8 Eas = 478,85

E31 = 402,3 E32 = 465,75 E33 = 490,95
Eave = 457,22 A= 4,3332 m?
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Tabulka 79: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 27.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 16,91 Ep= 15,785 Eiz= 14,505
Ex = 16,985 Ex= 16,245 Exs = 15,33
E31 = 18,58 E32 = 17,19 E33 = 15,75
Tabulka 80: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 27.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 732,09 Ep = 815,215 Eiz= 870,495
Eo = 632,015 Ex» = 714,755 Ex = 732,67
Es = 535,42 Es = 637,81 Ess = 631,25
Eave = 700,19 A= 1,4729 m?

Tabulka 81: Hodnoty zdieni barevného signalu — dataprojektor 27.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eri = 108,49 Eg = 55,515 Eci3 = 753,495
Eca = 624,015 Era» = 120,355 Egxs = 43,87
Egs1 = 39,82 Egs = 544,81 Erss = 107,95
E(311 = 737,09 ER12 = 121,415 E|313 = 52,595
Epxn = 45,015 Eg2 = 671,755 Er2s = 115,67
Ers1 = 111,42 Egs = 47,61 Egss = 596,25
Egi1 = 52,79 Ec = 788,215 Eriz = 116,595
ER21 = 114,515 E|322 = 46,455 E(323 = 668,67
E531 = 539,42 ER32 = 120,21 E|333 = 41,95
En= 898,37 Ep = 965,145 Eiz = 922,685
Exn = 783,545 Ex» = 838,565 Eas = 828,21
E31 = 690,66 E32 = 712,63 E33 = 746,15
Eave = 820,66 A= 1,4729 m?
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Tabulka 82: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 28.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 41,6 En= 40,6 Eiz= 32,3
Eo = 44,5 Ex = 38,3 Eoxs = 33,6
E31 = 45,95 E32 = 41,75 E33 = 33,9
Tabulka 83: Hodnoty zareni bilého svetla — dataprojektor 28.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 553,4 Ep = 534,4 Ey = 496,7
Exn = 532,5 Exn= 497,7 Exs= 507,4
E31 - 512,05 E32 = 525,25 E33 = 490,1
Eave = 516,61 A= 459 m?
Tabulka 84: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 28.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eri1 = 88,7 Egio = 35,6 Eciz = 418,7
Eca1 = 4315 Eraz = 89,4 Egs = 39,6
Ega = 43,75 Egs = 401,25 Erss = 70,5
Eci1 = 442 4 Eri2 = 88,7 Egis = 41,2
Egxi = 41,7 Ecae = 396,7 Er2s = 72,2
ER31 = 92,85 EB32 = 42,15 EG33 = 403,1
Egi1 = 38,7 Ec = 419,4 Eriz = 83,2
Ero1 = 165,5 Eg2 = 35,3 Egas = 399,4
E531 = 410,05 ER32 = 81,15 E|333 = 41,5
E11 = 569,8 E12 = 543,7 E13 = 543,1
E21 = 638,7 E22 = 521,4 E23 = 511,2
E31 = 546,65 E32 = 524,55 E33 = 515,1
Eave = 546,02 A= 459 m?
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Tabulka 85: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 29.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 40,2 E12 = 38,3 E13 = 29,7
E21 = 40,8 E22 = 37,9 E23 = 31,2
E31 = 41,4 E32 = 37,5 E33 = 33,5
Tabulka 86: Hodnoty zareni bilého svétla — dataprojektor 29.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 1259,8 E12 = 1316,7 E13 = 1225,3
Exn = 1063,2 Exn= 11131 Exs= 1035,8
Ea = 896,6 Es = 942,5 Ess = 956,5
Eave = 1089,94 = 1,8643 m?

Tabulka 87: Hodnoty zdareni barevného signdlu — dataprojektor 29.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eml = 190,8 E|312 = 91,5 EGl3 = 1010,3
EGZl = 898,2 ER22 = 178,1 E|323 = 76,8
Egs1 = 58,9 Egs = 785,5 Erss = 137,2
EG11 = 1057,8 ER12 = 202,7 E|313 = 91,1
Ego1 = 76,6 Ec» = 928,1 Eros = 176,8
Era1 = 133,9 Egs = 69,5 Egss = 825,5
Egi1 = 89,6 Ec = 1077,7 Eriz = 208,3
Ero1 = 163,2 Eg2 = 83,2 Egs = 921,8
Egai = 840,6 Ers = 169,5 Egss = 82,2

Eu = 1338,2 Ep= 13719 Eiz = 1309,7
Eo = 1138 Ex» = 1189,4 Eas = 11754
E31 = 1033,4 E32 = 1024,5 E33 = 1044,9
Eave = 1180,6 A= 1,8643 m?
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Tabulka 88: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 30.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 7,57 Ei= 6,82 Eiz = 6,365
E21 = 7,21 E22 = 6,615 E23 = 6,215
E31 = 6,85 E32 = 6,335 E33 = 5,87
Tabulka 89: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 30.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 1790,43 Ewn= 1716,18| Ej3= 1838,635
Eo = 1776,79 Ex» = 1789,385| Ex= 1804,785
Es = 1681,15 Ex»=  1816,665| Es= 1779,13
Eave = 1777,02 A= 2,268 m?

Tabulka 90: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 30.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eru = 312,43 Egi2 = 157,68| Egiz= 1340,635
Eca = 1315,79 Era2 = 339,385| Egxs= 162,585
E|331 = 136,65 E(332 = 1338,665 ER33 = 306,13
E(311 = 1366,43 ER12 = 314,18 E313 = 147,635
Epxn = 163,49 Ego = 1368,385| Eros= 318,785
ER31 = 300,15 EB32 = 141,665 E633 = 1352,13
Egi1 = 135,43 Ec = 1351,18 Eriz = 380,635
Ern = 333,79 Eg» = 151,685| Ecxs= 1356,785
Ecai = 1367,15 Ers = 356,665 Egss = 169,83

En= 1814,29 Ep= 1823,04 Eiz= 1868,905

Exn = 1813,07 Ex» = 1859,455 Exs = 1838,155

Esi = 1803,95 Es = 1836,995 Ess = 1828,09
Eave = 1831,77 A= 2,268 m?
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Tabulka 91: Hodnoty zdreni na pozadi — dataprojektor 31.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 71,1 Ep= 63,3 Eiz= 51,55
Eo = 69,9 Ex = 61,8 Eoxs = 53,15
E31 = 62,4 E32 = 54,8 E33 = 48
Tabulka 92: Hodnoty zdieni bilého svetla — dataprojektor 31.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu= 673,9 Ewn= 773,7 Eiz= 735,45
Ex = 651,1 Ex= 707,2 Ex = 687,85
Exn = 634,6 Es = 650,2 Ess = 626
Eave = 682,22 A= 2,093 m?

Tabulka 93: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 31.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eri1 = 96,1 Egp = 54,2 Eciz = 626,45
EGZl = 537,1 ERzz = 111,7 E|323 = 80,95
E|331 = 57,3 Eesz = 554,2 ER33 = 129,1
Ecu1 = 583,9 Er = 100,8 Egis = 71,25
Ega = 62,2 Ecx = 627,2 Eros = 115,75
ER31 = 97 E332 = 81 EG33 = 575
Egi1 = 42,8 Eco = 653,7 Eriz = 106,75
Ero1 = 87,3 Egx = 67,5 Egs = 564,85
Ecai = 516,6 Erez= 1016 Epgss = 79,4

En= 722,8 Ep= 808,7 Eiz = 804,45

Exn = 686,6 Ex = 806,4 Eas = 761,55

E31 = 670,9 E32 = 736,8 E33 = 783,5
Eave = 753,52 A= 2,093 m?
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Tabulka 94: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 32.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 98,8 En= 91,05 Eiz= 83,7
Eo = 97,75 Ex = 89,3 Eoxs = 80,55
E31 = 98,7 E32 = 90,85 E33 = 83,85
Tabulka 95: Hodnoty zareni bilého svétla — dataprojektor 32.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 599,2 E12 = 682,95 E13 = 729,3
Exn = 506,25 Exn= 715,7 Exs= 757,45
Ea = 703,3 Es = 884,15 Ess = 784,15
Eave = 706,94 A= 2,1018 m?

Tabulka 96: Hodnoty zareni barevného signalu — dataprojektor 32.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]

ER11 = 37 EB12 = 41,45 EGl3 = 559,3
EGZl = 581,25 ERzz = 88,5 E|323 = 54,15
Egs1 = 29,7 Egs = 660,15 Erss = 103,85
Eciu = 619,2 Eriz = 78,45 Egiz = 42,4
Ega1 = 33,75 Ecae = 589,7 Eras = 99,45
Ers1 = 70,5 Egs = 48,05 Egss = 597,15
Egu = 3,7 Eci2 = 518,95 Eriz = 97,9
Ero1 = 63,75 Eg2 = 34,3 Egs = 569,45
E631 = 579,3 ER32 = 89,25 E|333 = 50,85

En= 659,9 Ep= 638,85 Eiz = 699,6

Exn = 678,75 Ex» = 712,5 Eas = 723,05

E31 = 679,5 E32 = 797,45 E33 = 751,85
Eave = 704,61 A= 2,1018 m?
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Tabulka 97: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 33.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eun= 3315 Ep= 294 Ei= 202
Eo = 334,5 Ex = 295,5 Eoxs = 229,5
E31 = 339 E32 = 298 E33 = 252
Tabulka 98: Hodnoty zdieni bilého svetla — dataprojektor 33.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 1391,5 E12 = 1406 E13 = 1638
Eo = 1343,5 Ex» = 1389,5 Exs = 1515,5
E31 = 1656 E32 = 1416 E33 = 1395
Eave = 1461,22 = 2,0196 m?
Tabulka 99: Hodnoty zdieni barevného signalu — dataprojektor 33.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eri1 = 59,5 Egio = 17 Eciz = 1338
EGZl = 1214,5 ER22 = 161,5 E|323 = 80,5
E|331 = 73 E(332 = 1334 ER33 = 239
E(311 = 1360 ER12 = 93 E|313 = 144
Epxn = 9,5 Ego = 1236,5 Eras = 190,5
Ers1 = 153 Egs = 102 Egas = 1326
EBll = 3 E(312 = 1200 ER13 = 146
Ero1 = 122,5 Eg2 = 40,5 Egs = 1317,5
E531 = 1286 ER32 = 200 E|333 = 115
En= 1322,5 Ep= 1310 Eiz = 1628
Exn = 1346,5 Ex» = 1438,5 Eas = 1588,5
E31 = 1512 E32 = 1636 E33 = 1680
Eave = 1495,78 A= 2,0196 m?

Tabulka 100: Hodnoty kontrastu — dataprojektor 33.

E [IX] E [IX] E [IX] E [Ix]
E11 = 1625 E21 = 344 E31 = 1629 E41 = 247
E12 = 385 Ezz = 1694 E32 = 295 E42 = 1461
E13 = 1545 E23 = 359 E33 = 1590 E43 = 241
E14 = 369 E24 = 1507 E34 = 311 E44 = 1283
Kontrast 4,83
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Tabulka 101: Hodnoty zdreni na pozadi — dataprojektor 34.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 393,5 En= 400 Eiz= 423,5
E21 = 415,5 E22 = 456 E23 = 428,5
E31 = 445 E32 = 463 E33 = 396,5
Tabulka 102: Hodnoty zareni bilého svétla — dataprojektor 34.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 332,5 E12 = 426 E13 = 360,5
Exn = 424,5 Ex = 370 Exs= 420,5
E31 = 518 E32 = 480 E33 = 463,5
Eave = 421,72 A= 1,695 m?

Tabulka 103: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 34.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eru = 46,5 Eg12 = 5 Eci3 = 304,5
Ego = 382,5 Ero = 19 Egx = 17,5
Ega1 = 2 Eg = 367 Eras = 159,5
Ecu1 = 304,5 Er = 67 Egis = 17,5
Epxn = 39,5 Eg2 = 211 Eras = 84,5
Era1 = 152 Egs2 = 110 Egss = 395,5
Egu = 20,5 Eci2 = 372 Eriz = 435
Ern = 88,5 Eg2 = 6 Eczs = 2785
Eca1 = 352 Ers = 102 Egss = 161,5
E11 = 371,5 E12 = 444 E13 = 365,5
E21 = 510,5 E22 = 236 E23 = 380,5
Ea = 506 Es = 579 Ess = 716,5
Eave = 456,61 A= 1,695 m?
Tabulka 104: Hodnoty kontrastu — dataprojektor 34.
E [IX] E [IX] E [IX] E [Ix]

E11 = 686 E21 = 439 E31 = 736 E41 = 420

E12 = 466 Ezz = 778 E32 = 457 E42 = 699

E13 = 711 E23 = 502 E33 = 760 E43 = 431

E14 = 505 E24 = 743 E34 = 499 E44 = 643

Kontrast 1,54
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Tabulka 105: Hodnoty zareni na pozadi — dataprojektor 35.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 81,25 En= 81,55 Eiz= 79,35
E21 = 102,4 E22 = 83,8 E23 = 77,8
E31 = 119,35 E32 = 95,3 E33 = 86,3
Tabulka 106: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 35.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
En= 523,75 Ew= 443,45 Ei= 523,65
Exn = 668,6 Exn= 604,2 Exs= 690,2
E31 = 660,65 E32 = 672,7 E33 = 714,7
Eave = 611,32 = 1,8369 m?

Tabulka 107: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 35.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 57,75 EB12 = 24,75 EGl3 = 433,65
Eca = 583,6 Erz = 74,4 Egxs = 61,5
Egs1 = 14,65 Egs = 552,7 Erss = 97,6
E(311 = 426,75 ER12 = 56,75 E|313 = 41,35
Epxn = 4.4 Ego = 539,2 Eras = 103,1
Ers1 = 53,05 Egs = 41,6 Egss = 582,7
Egu = 1,85 Eci2 = 357,45 Eriz = 84,05
Ero1 = 53,2 Eg2 = 31,9 Egs = 551,2
E531 = 641,65 ER32 = 78,7 E|333 = 62,3
En= 486,35 Ep= 438,95 Eiz = 559,05
E21 = 641,2 E22 = 645,5 E23 = 715,8
Ea = 709,35 Es = 673 Ess = 742,6
Eave = 623,53 A= 1,8369 m?

Tabulka 108: Hodnoty kontrastu — dataprojektor 35.

E [Ix] E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 513 E21 = 100,3 E31 = 468 E41 = 83,1
Eqp = 112,1 Ex = 538 E32 = 90,3 Esu = 380
E13 = 538 E23 = 107,3 E33 = 398 E43 = 85,1
E14 = 112,5 E24 = 483 E34 = 88,5 E44 = 320
Kontrast 4,66
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Tabulka 109: Hodnoty zdreni na pozadi — dataprojektor 36.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eu = 139,5 En= 119,55 Eiz= 107,3
E21 = 157,25 E22 = 143,05 E23 = 126,3
E31 = 178,4 E32 = 155,6 E33 = 135,1
Tabulka 110: Hodnoty zdreni bilého svétla — dataprojektor 36.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 361,5 E12 = 390,45 E13 = 405,7
Exn = 303,75 Exn= 360,95 Exs= 366,7
E31 = 240,6 E32 = 294,4 E33 = 323,9
Eave = 338,67 = 0,9324 m?

Tabulka 111: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 36.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eri1 = 9,2 Egio = 25,95 Eciz = 363,7
EGZl = 236,1 ERzz = 44,95 E|323 = 50
Ega1 = 0,6 Ecs = 261,4 Erss = 93,9
Ecu = 259 Eriz = 59,15 Epiz = 54,1
Ega = 1,2 Ecx = 304,95 Eros = 96,7
Ers1 = 40,6 Egs = 24,7 Egss = 290,9
Egu = 2,1 Eci2 = 349,45 Eriz = 77,7
Ero1 = 10,15 Eg2 = 34,35 Egas = 326,7
E631 = 233,6 ER32 = 63,4 E|333 = 89,9
En= 270,3 Ep= 434,55 Eiz = 4955
Exn = 247,45 Ex» = 384,25 Eas = 4734
Es = 274,8 Es = 349,5 Ess = 474,7
Eave = 378,27 A= 09324 m?

Tabulka 112: Hodnoty kontrastu — dataprojektor 36.

E [Ix] E [IX] E [Ix] E [Ix]
E11 = 485 E21 = 151,8 E31 = 497 E41 = 131,4
E12 = 173,7 Ezz = 479 E32 = 159 E42 = 443
E13 = 451 E23 = 174,1 E33 = 435 E43 = 153,3
E14 = 188 E24 = 420 E34 = 153,6 E44 - 377
Kontrast 2,79
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Tabulka 113: Hodnoty zdreni na pozadi — dataprojektor 37.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 283 E12 = 240,5 E13 = 216,5
Eo = 319,5 Ex = 267 Eoxs = 250,5
E31 = 300 E32 = 283,5 E33 = 261,5
Tabulka 114: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 37.
E [Ix] E [Ix] E [Ix]
En= 1179 Ew= 1191,5 Ei= 13735
Exn = 1054,5 Exn= 1273 Exs= 1541,5
E31 = 1379 E32 = 1448,5 E33 = 1570,5
Eave = 1334,56 A= 1,491 m?

Tabulka 115: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 37.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
Eri1 = 38 Eg12 = 80,5 Eciz = 1191,5
Ego = 923 Erx = 202 Egx = 179,5
Egs1 = 98 Egs = 1157,5 Er3s = 324,5
Ecu = 895 Eriz = 132,5 Epiz = 165,5
Epxn = 10 Ego = 1068 Eras = 2325
Era1 = 76 Egs2 = 136,5 Ecss = 1291,5
Egu = 30 Eci2 = 1022,5 Eriz = 260,5
Ern = 47,5 Eg2 = 100 Eczs = 11445
E531 = 1138 ER32 = 212,5 E|333 = 177,5
En= 963 Ep= 1235,5 Eiz = 1617,5
Exn = 980,5 Ex» = 1370 Eas = 1556,5
E31 = 1312 E32 = 1506,5 E33 = 1793,5
Eave = 1370,56 A= 1,491 m?
Tabulka 116: Hodnoty kontrastu — dataprojektor 37.
E [IX] E [IX] E [Ix] E [IX]
E11 = 1449 E21 = 237 E31 = 1422 E41 = 224
E12 = 216 Ezz = 1388 E32 = 266 E42 = 1340
E13 = 1520 E23 = 283 E33 = 1398 E43 = 242
E14 = 276 E24 = 1279 E34 = 284 E44 = 1439
Kontrast 5,53
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Tabulka 117: Hodnoty zdreni na pozadi — dataprojektor 38.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 277 E12 = 279 E13 = 277
Eo = 272,5 Ex = 285 Eoxs = 258,85
E31 = 282,5 E32 = 286,5 E33 = 252,5

Tabulka 118: Hodnoty zdreni bilého svetla — dataprojektor 38.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
E11 = 277 E12 = 373 E13 = 560
Eo = 239,5 Ex» = 420 Exs = 643,15
E31 = 266,5 E32 = 493,5 E33 = 595,5

Eave = 429,80 A= 1,207 m?
Tabulka 719: Hodnoty zdreni barevného signalu — dataprojektor 38.

E [Ix] E [Ix] E [Ix]
ER11 = 281 EBlZ = 133 EGl3 = 456
EGZl = 435,5 ERzz = 144 E|323 = 115,15
E|331 = 143,5 Eesz = 366,5 ER33 = 155,5
E(311 = 300 ER12 = 78 E|313 = 183
Epxn = 15,5 Eg2 = 355 Eras = 218,15
Ers1 = 30,5 Egs: = 78,5 Egss = 566,5
EBll = 211 EGlz = 379 ER13 = 28
ER21 = 211,5 E322 = 13 E(323 = 322,15
E631 = 341,5 ER32 = 30,5 E|333 = 63,5
E11 = 792 E12 = 590 E13 = 667
E21 = 662,5 E22 = 512 E23 = 655,45
E31 = 515,5 E32 = 475,5 E33 = 785,5

Eave = 628,39 A= 1,207 m?

Tabulka 120: Hodnoty kontrastu — dataprojektor 38.

E [Ix] E [IX] E [IX] E [Ix]

E11 = 964 E21 = 396 E31 = 983 E41 = 416
E12 = 459 Ezz = 873 E32 = 479 E42 = 709
E13 = 826 E23 = 401 E33 = 846 E43 = 391
E14 = 404 E24 = 830 E34 = 458 E44 = 705
Kontrast 1,97
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